

پڑاؤ ڈالنے کی دعا

حضرت خولہ بنت حکیمؓ بیان کرتی ہیں کہ میں نے آنحضرت ﷺ کو یہ فرماتے ہوئے سنا۔ جو شخص کسی مکان میں رہائش اختیار کرتے یا کسی جگہ پڑاؤ ڈالتے وقت یہ دعا مانگے۔

”میں اللہ تعالیٰ کے مکمل کلمات کی پناہ میں آتا ہوں اور اس شر سے جو اللہ تعالیٰ نے پیدا کی ہے، پناہ چاہتا ہوں۔ تو اس شخص کو یہاں کی رہائش ترک کرنے یا اس جگہ سے کوچ کرنے تک کوئی چیز نقصان نہیں پہنچائے گی۔“

(مسلم کتاب الذکر باب التعوذ من سوء القضاء حدیث نمبر: 4880)

FD-10

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

روزنامہ

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

منگل 25 نومبر 2008ء 26 ذیقعد 1429 ہجری 25 نبوت 1387 ہش جلد 58-93 نمبر 270

حضور انور کا دورہ بھارت

اور دعاؤں کی تحریک

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ فرمودہ 21 نومبر 2008ء میں فرمایا:-

”قادیان کے جلسہ کے لئے دعا کریں کہ ہر لحاظ سے کامیاب اور بابرکت ہو۔ اللہ تعالیٰ ہر شر سے ہر احمدی کو محفوظ رکھے، اللہ تعالیٰ تمام جانے والوں کو ہر طرح اپنی حفاظت میں رکھے، مستقل دعائیں کرتے رہیں اور قادیان میں رہنے والے ہیں ان کو بھی اللہ تعالیٰ ہر قسم کے شرور سے محفوظ رکھے۔ ہندوستان ایک بڑا وسیع ملک ہے اور غریب لوگ ہیں اس لئے نہیں آسکتے تو بعض دوسرے شہروں میں بھی جانے کا پروگرام ہے۔ اللہ تعالیٰ ان جگہوں کے پروگرام بھی ہر لحاظ سے کامیاب فرمائے اور میرا یہ دورہ بیشمار برکات کا حامل ہو اور ان کو سمیٹنے والا ہو اور ہم جماعت کی ترقی ہمیشہ دیکھتے چلے جائیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیشہ ہماری پردہ پوشی فرمائے اور کبھی ہم اس کے فضلوں اور رحمتوں سے محروم نہ رہیں۔“

احباب جماعت اپنے جان سے پیارے آقا کو ہر دم اپنی خاص دعاؤں میں یاد رکھیں۔ اللہ تعالیٰ ہر آن اور ہر لمحہ حضور انور کو اپنی حفظ و امان میں رکھے۔ صحت و سلامتی والی لمبی عمر عطا فرمائے اور اس تاریخی دورہ کے نیک اور بابرکت نتائج ظاہر فرمائے۔ آمین

خطبہ جمعہ

دورہ انڈیا کے دوران حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ پاکستانی وقت کے مطابق 12:45 بجے ایم ٹی اے پر براہ راست نشر ہوا کرے گا۔

عشرہ وقف جدید

✽ وقف جدید انجمن احمدیہ کی طرف سے مورخہ 28 نومبر تا 7 دسمبر 2008ء عشرہ وقف جدید منایا جا رہا ہے۔ اس سلسلہ میں امرائے کرام، صدران صاحبان، سیکرٹریان مال وقف جدید سے گزارش ہے کہ عشرہ میں زیادہ سے زیادہ وصولی کر کے عشرہ کو کامیاب کریں۔ (ناظم مال وقف جدید)

صفت وہاب کی پر معارف تشریح، دورہ بھارت اور جلسہ سالانہ قادیان کے کامیاب اور بابرکت ہونے کے لئے دعا کی تحریک

پاک دل اور پاک فطرت رکھنے والے ہی قرآن کریم کے اسرار کو سمجھتے ہیں

اے اللہ ہم تجھ سے التجا کرتے ہیں کہ کبھی بھی ہمیں وہ دن دیکھنے نصیب نہ ہوں جو ہمارے دلوں کو ٹیڑھا کر دیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ 21 نومبر 2008ء بمقام بیت الفتوح مورڈن لندن کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 21 نومبر 2008ء کو بیت الفتوح مورڈن لندن میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا۔ حضور انور کا یہ خطبہ جمعہ متعدد زبانوں میں تراجم کے ساتھ ایم ٹی اے انٹرنیشنل پر براہ راست ٹیلی کاسٹ کیا گیا۔

حضور انور نے خطبہ کے آغاز میں سورۃ ال عمران آیت 9 کی تلاوت کی جس کا ترجمہ اس طرح ہے کہ اے ہمارے رب ہمارے دلوں کو ٹیڑھا نہ ہونے دے بعد اس کے کہ تو ہمیں ہدایت دے چکا ہے اور ہمیں اپنی طرف سے رحمت عطا کرے، یقیناً تو ہی ہے جو بہت عطا کرنے والا ہے اور پھر فرمایا اس آیت میں اللہ تعالیٰ کی صفت وہاب کا واسطہ دے کر اپنے دین کی مضبوطی کی دعا مانگی گئی ہے۔ زمانے کے امام کو ماننے اور مسیح موعود کو مبعوث فرما کر ہمیں اپنے فضل اور رحم سے اس کی جماعت میں شامل ہونے کی توفیق عطا فرمائی اور پھر مسیح موعود کے بعد خلافت کے دائمی نظام کے ساتھ، اے اللہ تو نے ہم پر رحم فرماتے ہوئے ہمیں منسلک کر دیا۔ ہم تجھ سے التجا کرتے ہیں کہ کبھی بھی ہمیں وہ دن دیکھنے نصیب نہ ہوں جو ہمارے دلوں کو ٹیڑھا کر دیں۔ پس ہمیں ہمیشہ ایسے برے اور بدنصیب وقت سے بچا۔

حضور انور نے فرمایا کہ اس جامع دعا میں یہ دعا بھی ایک مومن بندے کو سکھائی کہ اپنی اس رحمت کی چادر میں لپیٹ لے جو ہمیشہ ہر شر سے ہمیں محفوظ رکھے اور ہمارے ایمان میں اضافہ کرتی رہے، ہم تقویٰ میں ترقی کرتے رہیں۔ پس یہ خوبصورت دعا ہمیشہ ہر احمدی کا روزمرہ کا معمول ہونا چاہئے اور اگر حقیقی رنگ میں یہ ہمارا معمول ہوگی تو ہم ایسے اعمال بجالانے کی کوشش کرنے والے ہوں گے جو اللہ تعالیٰ کی نظر میں پسندیدہ اعمال ہیں اور نظام جماعت سے مضبوط تعلق پیدا کرنے کی کوشش کریں گے۔

حضور انور نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے نماز کی ہر رکعت میں جو سورۃ فاتحہ پڑھنے کی ہمیں تلقین فرمائی ہے وہ اس لئے ہے کہ مغضوب علیہم اور ضالین سے سبق حاصل کر دو اور ہر وقت اللہ تعالیٰ کا فضل اور اس کی رحمت مانگتے رہو، اپنے دلوں کو ٹیڑھا ہونے سے بچاؤ۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے ہم احمدی ان خوش قسمت لوگوں میں سے ہیں جنہوں نے مسیح موعود کو ماننے کی توفیق پائی۔

حضور انور نے فرمایا کہ آنحضرت ﷺ پر قرآنی دعا بکثرت پڑھا کرتے تھے۔ آنحضرت سے اس پر دعا و امت کی وجہ پوچھنے پر آپ نے فرمایا کہ انسان کا دل خدا تعالیٰ کی دو انگلیوں کے درمیان ہے۔ جس کو ثابت قدم رکھنا چاہے اس کو ثابت قدم رکھے اور جس کو ثابت قدم نہ رکھنا چاہے اس کے دل کو ٹیڑھا کر دے۔ پس دیکھیں کس قدر خوف کا مقام ہے اور ہمیں اپنے دل کو ٹیڑھا ہونے سے بچانے کے لئے کس قدر دعا کی ضرورت ہے کیونکہ بدظنیاں اور چھوٹی چھوٹی شکایتیں انسان کو اتنی دور لے جاتی ہیں کہ آدمی دین سے بھی جاتا ہے۔ دراصل آنحضرت کی دعا اپنے ماننے والوں کے لئے تھی کہ ان کے دل کبھی ٹیڑھے نہ ہوں۔

حضور انور نے فرمایا کہ قرآن کریم کی تعلیم انہی پر روشن ہوتی ہے جو اللہ تعالیٰ کے چنیدہ ہوں۔ حضرت مسیح موعود نے قرآن کریم کے اسرار ہمیں کھول کر بتائے اور ان راستوں کی نشاندہی کی جن سے اس کا فہم حاصل ہو سکتا ہے۔ آپ فرماتے ہیں کہ دینی علم اور پاک معارف کو سمجھنے اور حاصل کرنے کے لئے پہلے سچی پاکیزگی کا حاصل کر لینا اور ناپاکی کی راہوں کو چھوڑ دینا از بس ضروری ہے۔ جیسا کہ خدا تعالیٰ نے فرمایا کہ اس کتاب کے اسرار کو وہی لوگ سمجھتے ہیں جو پاک دل اور پاک فطرت اور عمل رکھتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا خدا تعالیٰ کے فضل سے میں قادیان کے سفر پر جا رہا ہوں۔ میرے سفر کے بابرکت ہونے اور جلسہ قادیان کے کامیاب انعقاد کے سلسلہ میں دعائیں کرتے رہیں۔ اللہ تعالیٰ ہر شر سے ہر احمدی کو محفوظ رکھے۔ دورہ کے دوران بھارت کے بعض دیگر شہروں میں بھی جانے کا پروگرام ہے۔ اللہ تعالیٰ ان جگہوں کے پروگرام بھی ہر لحاظ سے کامیاب فرمائے اور میرا یہ دورہ بیشمار برکات کا حامل ہو اور ان کو سمیٹنے والا ہو۔ حضور انور نے آخر پر کرم بشیر احمد مہار صاحب درویش قادیان کی وفات اور کرم محمد مخفف چٹھہ صاحب انسپکٹر نظارت مال آمد پاکستان کے راہ مولیٰ میں قربان ہونے کا تذکرہ فرمایا اور نماز جمعہ کی ادائیگی کے بعد ان دونوں احباب کی نماز جنازہ غائب پڑھانے کا بھی اعلان فرمایا۔

مقابلہ مقالہ نویسی بعنوان

”حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ“

برائے لجنہ اماء اللہ پاکستان 2008-09ء

قواعد، ذیلی عناوین و امدادی کتب

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے مجلس انصار اللہ پاکستان ہر سال انصار، خدام، لجنہ، ناصرات اور اطفال کے مابین مقابلہ مقالہ نویسی منعقد کیا کرے گی۔
سال 2008-09ء کے لئے مقابلہ مقالہ نویسی کے عناوین ذیلی عناوین، قواعد اور امدادی کتب پر مشتمل تفصیلات ہر تنظیم کے لئے الگ الگ تیار کی گئی ہیں۔ جو باری باری شائع کی جارہی ہیں۔
(ڈاکٹر عبدالخالق خالد۔ قائد تعلیم مجلس انصار اللہ پاکستان)

قواعد:

☆ عنوان مقالہ ”حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ“

☆ مقالہ کے الفاظ 60 ہزار سے کم اور ایک لاکھ بیس ہزار سے زائد نہ ہوں۔ ایسے مقالہ جات مقابلہ میں شریک نہ کئے جائیں گے جن کے الفاظ کی تعداد 60 ہزار سے کم اور ایک لاکھ بیس ہزار سے زائد ہوگی۔

☆ مقالہ نگار اپنے الفاظ کی تعداد کو مقالہ کے ٹائٹل صفحہ پر نمایاں طور پر تحریر کریں۔

☆ جن کتب کا حوالہ دیا جائے ان کے مصنفین، کتاب کا نام، ایڈیشن، مطبع، سن اشاعت، جلد و صفحہ نمبر درج کیا جائے۔ اور حوالہ جات کو درست اور نمایاں طور سے تحریر کیا جائے۔

☆ کاغذ کے ایک طرف صاف اور خوشخط تحریر کریں۔ مقالہ کے دائیں طرف حاشیہ ضرور چھوڑیں۔

☆ مقالہ جمع کرانے کی آخری تاریخ 31 اگست 2009ء ہے۔ مقررہ تاریخ کے بعد موصول ہونے والے مقالہ جات مقابلہ میں شریک نہ کئے جائیں گے۔

☆ مقالہ نگار پہلے صفحہ پر مقالے کا عنوان، اپنا مکمل نام بمعہ ولدیت، مکمل پوسٹل ایڈریس بمعہ فون نمبر، اپنی تنظیم اور مجلس کا نام نمایاں طور پر تحریر کریں۔

☆ اس مقابلہ میں لجنہ اماء اللہ پاکستان کی اراکین شریک ہوں گی۔

☆ لجنہ اماء اللہ پاکستان کی اراکین اپنے مقالہ جات لجنہ اماء اللہ پاکستان کی وساطت سے قیادت تعلیم مجلس انصار اللہ پاکستان کو بھجوائیں گی۔

☆ مقالہ لکھنے والے اراکین کی راہنمائی کے لئے ذیلی عناوین اور امدادی کتب کی فہرست دی جارہی ہے۔ تاہم مقالہ نویس ان کتب کے علاوہ مزید کتب سے بھی استفادہ کر سکتے ہیں نیز اگر چاہیں تو وہ مزید ذیلی

عناوین بھی بنا سکتے ہیں۔ تاہم مقالہ تحریر کرتے وقت قیادت تعلیم کی طرف سے دیئے گئے عناوین کے تحت لکھنا ضروری ہوگا۔

☆ مقالہ نویس مقالہ مرکز میں جمع کروانے سے قبل ایک کاپی اپنے پاس رکھ لیں۔ مرکز میں جمع شدہ مقالہ واپس نہیں دیا جائے گا۔

☆ مقالہ نویس اراکین کے لئے تمام قواعد کی پابندی لازمی ہے۔

انعامات:

اول: سیٹ روحانی خزانہ + سند امتیاز + 25 ہزار روپے نقد

دوم: سیٹ تفسیر کبیر + سند امتیاز + 15 ہزار روپے نقد

سوم: سیٹ انوار العلوم + سند امتیاز + 10 ہزار روپے نقد

ان تین انعامات کے علاوہ دس انعامات حسن کارکردگی کی بناء پر اگلی دس پوزیشنز حاصل کرنے والوں کو انعامی کتب اور سند امتیاز کی صورت میں دیئے جائیں گے۔

اس کے علاوہ مقابلہ میں شرکت کرنے والوں کو سند شرکت بھی دی جائے گی۔

ذیلی عناوین:

1- حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ کا خاندانی پس منظر

2- حضرت میر ناصر نواب صاحب کے حضرت مسیح موعود کے ساتھ تعلقات کا مختصر ذکر

3- خدائی الہامات کے تحت حضرت مسیح موعود کی دوسری شادی کی تفصیل

4- حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ کے ساتھ حضرت مسیح موعود کی قابل فخر اور قابل تقلید ازدواجی زندگی کا ذکر

5- حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ کی مبشر اولاد اور ان کی بہترین تربیت

6- حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ کا حضرت مسیح

موعود پر بے مثال ایمان
7- خدا تعالیٰ کا آپ کو حضرت مسیح موعود کے الہامات کا شاہد بنانا

8- حضرت مسیح موعود کی علالت اور وفات پر آپ کا بے مثال صبر کا نمونہ دکھانا

9- حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ کا خدا تعالیٰ کی ذات پر کامل بھروسہ

10- حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ کا خدا تعالیٰ سے نہایت درجہ عشق و محبت کا ذکر

11- حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ کا قرآن کریم سے محبت و عشق

12- حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ کی آنحضرتؐ سے حد درجہ محبت کا احوال

13- قیام خلافت کے سلسلہ میں آپ کے ارشادات اور خلفاء احمدیت کی مالی تحریکات میں ذوق و شوق سے حصہ لینا

14- حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ کے مختلف سفر

15- آپ کی ربوہ ہجرت، آخری بیماری، وفات اور تدفین کا مختصر ذکر

16- آپ کی سیرت کے مختلف پہلوؤں کا ذکر

17- آپ کی سیرت پر رفقاء حضرت مسیح موعود، آپ کی اولاد اور دیگر بزرگوں کے تاثرات

امدادی کتب:

1- سیرت حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ۔ مولفہ شیخ محمود احمد صاحب عرفانی۔ شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی

2- سیرت طیبہ۔ حضرت مرزا ابیہر احمد صاحب

3- سیرت المہدی۔ حضرت مرزا ابیہر احمد صاحب

4- سوانح حضرت میر ناصر نواب صاحب۔ شائع کردہ مجلس انصار اللہ پاکستان

5- حیات قدسی۔ مولفہ حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجیکی

6- سیرت حضرت مسیح موعود۔ مولفہ حضرت مولوی عبدالکریم صاحب سیالکوٹی

7- تحریرات مبارکہ۔ شائع کردہ لجنہ اماء اللہ پاکستان

8- ذکر حبیب۔ از حضرت مفتی محمد صادق صاحب

9- تاریخ احمدیت۔ جلد اول و دوم (جدید ایڈیشن)

10- تاریخ لجنہ اماء اللہ۔ جلد اول و دوم

11- سیرت حضرت اماں جان۔ مولفہ صاحبہ اجڑی امنہ الشکور صاحبہ (شائع کردہ مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان)

12- مشعل راہ۔ شائع کردہ مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان

13- حیات ناصر۔ مولفہ انجینئر محمود مجیب اصغر صاحب

14- سیرت حضرت سیدہ نصرت جہاں بیگم صاحبہ۔ مرتبہ احمد طاہر مرزا صاحب۔ شائع کردہ مجلس انصار اللہ پاکستان

15- سیرت و سوانح حضرت اماں جان۔ مولفہ پروفیسر سیدہ نسیم سعید صاحبہ۔ شائع کردہ لجنہ اماء اللہ ضلع لاہور

16- نصرت الحق۔ شائع کردہ مجلس خدام الاحمدیہ مقامی ربوہ

17- ایک مبارک نسل کی ماں از سید سجاد احمد صاحب

رسائل:

ماہنامہ ”انصار اللہ“۔ ماہنامہ ”خالد“۔ ماہنامہ ”مصباح“ (خصوصاً حضرت اماں جان نمبر، مئی و جون 1952ء)

ماہنامہ ”تفخیر الازہان“۔ ماہنامہ ”درویش“ (قادیان، خاص نمبر 1952ء)

اخبارات:

الحکم۔ المہر۔ روزنامہ افضل

دین کی تمکنت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں:-

یہ بشارت دی گئی تھی کہ دین کی تمکنت اور خوف کے دور ہونے اور اطمینان اور سکون کے پیدا ہونے کے حالات پیدا کئے جائیں گے بظاہر خلیفہ وقت کی دعائیں بھی اللہ تعالیٰ قبول کرتا ہے اور بڑے معجزانہ رنگ میں قبول کرتا ہے لیکن جب یہ عاجز بندے اللہ تعالیٰ کے سلوک پر گہری نگاہ ڈالتے ہیں اور اپنی کوتاہیوں پر نظر ڈالتے ہیں اور خدا تعالیٰ کی طرف سے معجزانہ سلوک دیکھتے ہیں تب انہیں یہ نکتہ سمجھ آتا ہے کہ صرف ان کی دعا قبول نہیں ہوتی بلکہ ساری جماعت کی دعا قبول ہوتی..... مثلاً چند سال ہوئے ایک بڑا حادثہ گزرا تھا یعنی حضرت مصلح موعود کا وصال ہوا تھا اس وقت ساری دنیا کے احمدیوں نے سینکڑوں اور ہزاروں کی تعداد میں جو خط مجھے لکھے ان سے ایسا معلوم ہوتا تھا کہ ہر ایک کے سینہ میں ایک ہی دل دھڑک رہا ہے ان میں سے ہر ایک اس دعا میں مشغول تھا کہ اے ہمارے پیارے رب! تو جماعت کو ہر قسم کے فتنوں سے محفوظ رکھ ان میں سے کسی فرد کو کوئی ٹھوکر نہ لگے اور امن کے ساتھ اور بشارت کے ساتھ یہ قافلہ آگے ہی آگے بڑھتا چلا جائے ایک بے چینی، بے کلی اور گھبراہٹ کی حالت تھی جو سب پر طاری تھی سب کی نیندیں حرام ہو گئی تھیں اور وہ سب ان دعاؤں میں مشغول تھے پھر جب امن پیدا ہوا اور جماعت کے لئے اللہ تعالیٰ نے سکون کے حالات میں ایک نیا دور شروع کر دیا تو اس وقت اگر کوئی کھڑا ہو کر یہ کہے کہ خدا نے میری دعا قبول کی باقیوں کی نہیں کی تو ہم کہیں گے کہ اس کا داغ چل گیا ہے وہ پاگل ہو گیا ہے وہ حقیقت کو نہیں سمجھتا اسی طرح باقی دعائیں ہیں۔

(روزنامہ افضل ربوہ یکم اکتوبر 1968ء)

☆.....☆.....☆

خطبہ جمعہ

اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ پر اپنے فضل کی بارش کا ایک قطرہ آج اس بیت کی صورت میں ہم پر گرایا ہے

احمدی خواتین کی 17 لاکھ یورو (19 کروڑ روپے) کی عظیم الشان مالی قربانیوں سے برلن (جرمنی) میں تعمیر ہونے والی پہلی احمدیہ بیت الذکر ”بیت خدیجہ“ کا مبارک افتتاح، ابتدائی مریبان اور خواتین کی مالی قربانیوں کا تحسین بھرا تذکرہ، اللہ تعالیٰ ان سب قربانی کرنے والیوں کو بے انتہا جزا دے، ان سب کے اموال و نفوس میں بے انتہا برکت ڈالے

احمدی عورتوں کو خاص طور پر یہ بات یاد رکھنی چاہئے کہ جو قربانی انہوں نے کی ہے اس کا فائدہ تبھی ہوگا جب اس سے ہمیشہ فیض اٹھاتے چلے جانے کی کوشش کریں گی اور وہ کوشش تبھی کامیاب ہوگی جب اپنے بچوں کی تربیت اس نہج پر کریں گی جس کی تلقین خدا تعالیٰ نے ہمیں فرمائی ہے اور ان کا بیت الذکر سے تعلق جوڑیں گی

آپس میں محبت، پیار کے تعلقات اس طرح بڑھ سکتے ہیں جب شکووں، شکایتوں اور نفرتوں کی تمام دیواریں گرا دی جائیں۔ ذاتی لالچ اور مفاد ہمیں ایمان میں کمزوری دکھاتے ہوئے دوسروں کے حق مارنے پر مائل نہ کرے

خطبہ جمعہ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ مورخہ 17 اکتوبر 2008ء بمطابق 17 راءاء 1387 ہجری شمسی بمقام بیت خدیجہ۔ برلن (جرمنی)

خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ افضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

انجام دے رہے تھے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کے ارشاد پر 1922ء میں وہ لندن سے برلن آ گئے۔ پھر آپ کی معاونت کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے ملک غلام فرید صاحب ایم اے کو بھی جرمنی جانے کے لئے منتخب فرمایا اور وہ بھی 26 نومبر 1923ء کو قادیان سے جرمنی کے لئے روانہ ہوئے اور 18 دسمبر 1923ء کی صبح یہاں برلن پہنچے۔

جرمنی پہنچ کر محترم مولوی مبارک علی صاحب کی ابتدائی کوششوں کو خدا تعالیٰ کے فضل سے کس قدر کامیابی نصیب ہوئی۔ اس کے بارہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے 2 فروری 1923ء کے خطبہ میں فرمایا کہ ان کی رپورٹیں نہایت امید افزا ثابت ہوئیں بلکہ ان کو تو اس ملک میں کامیابی کا اس قدر یقین ہو گیا کہ وہ متواتر مجھے لکھ رہے ہیں کہ وہاں فوراً ایک (بیت) اور مکان بنوایا جائے اور یہ اس طرح ممکن ہے کہ چھ ماہ میں خود وہاں چلا جاؤں۔ یعنی حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کو کہا کہ آپ خود وہاں آ جائیں جس کے نتیجے میں انہیں جلد کامیابی کی امید ہے کہ قلیل عرصہ میں دنیا میں اہم تغیرات ہو سکتے ہیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کو خود جرمنی جانے پہ انشراح نہیں تھا لیکن دوسری تجویز کے متعلق آپ نے فرمایا کہ ان کی اس درخواست کو کہ اس جگہ فوراً ایک (بیت) اور سلسلہ کا ایک مکان بن جائے تو بہت کامیابی کی امید ہے نظر انداز کر دینا میرے نزدیک سلسلہ کے مفاد کو نقصان پہنچانے والا تھا۔ اس لئے میں نے اس کے متعلق ان کو تاکید کر دی ہے کہ وہ فوراً زمین خرید لیں۔ چنانچہ حضور کی ہدایت موصول ہونے پر مولوی مبارک علی صاحب نے اس طرف توجہ دی اور فوری طور پر برلن شہر میں دو ایکڑ زمین خرید لی گئی۔

برلن میں (بیت) کے لئے زمین کا انتظام ہو جانے پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے 2 فروری 1923ء کو یہ تحریک فرمائی کہ (بیت) برلن کی تعمیر احمدی خواتین کے چندہ سے ہو۔ اس کے لئے حضور نے 50 ہزار روپے تین ماہ میں اکٹھا کرنے کا اعلان فرمایا۔ لجنہ اماء اللہ کے قیام کے بعد یہ سب سے پہلی مالی تحریک تھی جس کا خالصتاً تعلق مستورات سے تھا۔ اس تحریک میں احمدی خواتین کے مٹھ نظر کو یکسر اتنا بلند کر دیا کہ ان میں اخلاص و قربانی اور فدائیت اور للہیت کا ایسا زبردست ولولہ پیدا ہو گیا کہ جس کی کوئی مثال نہیں تھی۔

اُس وقت تو ہندو پاکستان ایک تھا۔ وہاں کی لجنہ نے، خاص طور پر قادیان کی لجنہ نے ایسی مثال

حضور نے سورۃ التوبہ کی آیت 18، 71 کی تلاوت کے بعد فرمایا

الحمد للہ، اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ پر اپنے فضل کی بارش کا ایک اور قطرہ آج اس (بیت) کی صورت میں ہم پر گرایا ہے۔ ملک کے مشرقی حصہ میں یہ ہماری پہلی (بیت) ہے۔ برلن شہر جو یہاں کا دار الحکومت بھی ہے اس کی ایک اپنی اہمیت ہے۔ جرمنی اور خاص طور پر اس شہر میں جماعت احمدیہ کے ذریعہ حقیقی..... کا پیغام پہنچنے کی تاریخ جیسا کہ آپ جانتے ہیں 86 سال پرانی ہے۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کے دور خلافت میں یہاں احمدی (مریبان) آئے تھے اور ان کی رپورٹوں کے مطابق جرمن قوم میں بڑی سعادت مندی پائی جاتی تھی اور حقیقی..... کو سمجھنے کی طرف ان کی اُس وقت توجہ تھی۔ بہر حال یہاں اس شہر میں اور اس ملک میں جو ابتدائی (مریبان) آئے تھے ان کی جو کوششیں تھیں، ان کا بھی میں ذکر کر دیتا ہوں کیونکہ اس (بیت) کی تعمیر کے ساتھ ان کی یادیں وابستہ ہیں۔ یہاں احمدیت کی ترقی کے بارے میں اس شہر سے بھی اور اس ملک سے بھی کس حد تک وہ پُر امید تھے، یہ ان کی بعض رپورٹوں سے پتہ لگتا ہے اور میں یہ ذکر اس لئے کرنا چاہتا ہوں تاکہ انہیں جانوں، بچوں اور نئے آنے والوں کو بھی جو اس ملک میں رہ رہے ہیں یا دنیا کے کسی بھی ملک میں رہتے ہیں اپنی تاریخ کا کچھ پتہ لگے، تاکہ ان (مریبان) کے لئے دعا کی طرف بھی توجہ پیدا ہو جو ہمارے ابتدائی (مریبان) تھے جنہوں نے شروع میں بڑی قربانیاں کیں اور مختلف ممالک میں گئے۔ جو اپنے ملکوں سے نکلے تھے اور پھر مختلف جگہوں پر رہے۔ اس زمانہ میں جماعت کے مالی وسائل تو بہت اچھے ہیں اور اُس زمانے میں تو وسائل بھی نہیں تھے لیکن ان لوگوں کی احمدیت کے لئے بے لوث خدمت کا جذبہ اور انتھک محنت انہیں وسائل نہ ہونے کے باوجود ہر جگہ متعارف کروا دیتی تھی اور سب سے بڑھ کر یہ کہ ان لوگوں کی دعاؤں کی طرف بہت توجہ تھی اور اس وجہ سے وہ جماعت کی ترقی کے بارے میں پُر امید بھی بہت زیادہ تھے۔

1922ء میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے جرمنی میں مشن کے قیام کا فیصلہ فرمایا اور مولوی مبارک علی صاحب بنگالی بی اے کے بارے میں یہ فیصلہ ہوا کہ وہ جرمنی جائیں اور وہاں مشن کا آغاز کریں۔ مولوی مبارک علی صاحب 1920ء سے لندن میں بطور (مربی) کے اپنے فرائض

اب جو مریبان اور ہیں ان کو بھی اپنے جائزے کے لئے پرانے (مریبان) کے جو واقعات اور رپورٹیں ہیں وہ ضرور پڑھیں چاہئیں تو بہر حال ان بزرگوں نے یہاں انتھک محنت کی۔ اُس وقت تو حالات کی وجہ سے جیسا کہ میں نے بتایا کہ (بیت) باوجود کوشش کے نہ بن سکی۔ لیکن قادیان اور ہندوستان کی لجنہ کی جو قربانی تھی وہ رائیگاں نہیں گئی۔ اُس رقم سے (بیت) فضل تعمیر ہوگئی اور آج اس (بیت) کی جو تاریخی اہمیت ہے وہ بھی سب پر واضح ہے اور میں سمجھتا ہوں کہ اُس وقت کی احمدی خواتین کی قربانی اتنی سچی تھی اور اس کی قبولیت کے لئے دعائیں اس درد کے ساتھ انہوں نے کی ہوں گی کہ ایک (بیت) تو انہوں نے اپنی زندگی میں بنالی اور دوسری (بیت) کی تعمیر میں ہو سکتا ہے آج ان کی نسلیں شامل ہوئی ہوں۔ لیکن بہر حال وہی جذبہ جو ان ابتدائی خواتین کی قربانی کا تھا وہ آج بھی کچھ حد تک لجنہ میں دین کی خاطر قربانی میں ہمیں نظر آتا ہے اور میں سمجھتا ہوں کہ یہ بھی ان کی دعائیں تھیں جنہوں نے اپنی نسلوں میں بھی یہ جذبہ پیدا رکھا۔

یہ (بیت) جو اس وقت موجودہ (بیت) ہے 17 لاکھ یورو میں تعمیر ہوئی ہے۔ جس میں سے 4 لاکھ یورو کے علاوہ 13 لاکھ جرمنی کی لجنہ نے دیا ہے اور 4 لاکھ جو باہر سے آیا ہے اس میں سے بھی زیادہ بڑا حصہ لجنہ UK کا ہے۔ 17 لاکھ یورو کو اگر آپ پاکستانی روپوں میں بدلیں، یہ میں پاکستانیوں کے لئے بتا رہا ہوں تو 19 کروڑ روپے کے قریب بنتا ہے۔

پس آج یہ قربانی کرنے والیاں جتنا بھی شکر ادا کریں کم ہے کہ اللہ تعالیٰ نے انہیں توفیق دی کہ یہ (بیت) تعمیر کر سکیں۔

اس (بیت) کے کچھ کوائف بھی بیان کر دیتا ہوں۔ اس زمانے میں تو دو ایکڑ قبیل گیا تھا لیکن اس کا یہ کل پلاٹ، 4 ہزار 790 مربع میٹر ہے جو ایک ایکڑ سے کچھ زیادہ ہے اور اس پر جو قبضہ تعمیر کیا گیا ہے وہ ایک ہزار 8 مربع میٹر ہے۔ اسی طرح باوجود پابندیوں کے 13 میٹر بینارہ کی اجازت مل گئی۔ 168 مربع میٹر کے دو ہال ہیں یعنی کل 336 مربع میٹر کے (بیت) کے ہال ہیں۔ اس میں 4 کمروں کا ایک فلیٹ ہے۔ اس کے علاوہ جو گھر بنائے گئے ہیں، ایک دو کمروں کا ہے۔ ایک کمرے کا گیٹ ہاؤس شامل ہے۔ 4 دفنریں لائبریری ہے۔ کانفرنس کا کمرہ ہے اور بچوں کے لئے ایک چھوٹا سا پارک بنانے کا ان کا ارادہ ہے۔ تھوڑی سی پارکنگ بھی ہے۔ جیسا کہ آپ سب جانتے ہیں اس کی مخالفت بھی یہاں بہت ہوئی لیکن آہستہ آہستہ لگتا ہے مخالفت اب ٹھنڈی پڑتی جا رہی ہے اور انشاء اللہ تعالیٰ ایک وقت آئے گا کہ خود ہی ٹھنڈی ہو جائے گی جب یہاں سے انشاء اللہ تعالیٰ امن، پیارا اور محبت کا پیغام دنیا میں ہر طرف پھیلے گا۔

یہ بھی عجیب اتفاق ہے کہ آج جب دنیا دوبارہ اقتصادی بحران کا شکار ہے۔ مہنگائی یورپ میں بھی بڑھ رہی ہے لیکن ایک تو یہ ہے کہ اس مہنگائی کے باوجود اللہ تعالیٰ نے لجنہ کو توفیق دی کہ انہوں نے جو قربانی کی وہ رنگ لائے اور پھل لائے اور اس کا نتیجہ ہم آج دیکھ رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب قربانی کرنے والیوں کو بے انتہا جزا دے۔ ان سب کے اموال و نفوس میں بے انتہا برکت ڈالے۔ یہ نظارے ہمیں دنیا میں ہر جگہ نظر آتے ہیں۔ اس طرح بڑھ چڑھ کر احمدی قربانیاں کر رہے ہوتے ہیں کہ عقل دنگ رہ جاتی ہے۔ یہ بھی عجیب اتفاق ہے جیسا کہ میں نے کہا کہ 1923ء میں برلن کی (بیت) کی تعمیر شروع کی گئی تھی تو خوفناک اقتصادی بحران کا شکار ہونے کی وجہ سے تعمیر نہیں ہو سکی۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے اس زمانے میں اپنے مسیح کی جماعت کو اس انعام سے نوازنے کا فیصلہ کیا تھا۔ اس لئے جو آج کل دنیا میں اقتصادی حالات ہو رہے ہیں ان حالات سے پہلے ہی اللہ تعالیٰ نے (بیت) کی تعمیر کی توفیق بھی عطا فرمادی اور مکمل بھی ہوگئی۔ باوجود تمام اقتصادی حالات کے اللہ تعالیٰ کے فضل سے جس جذبہ سے احمدی قربانی کرتے ہیں مجھے امید ہے اللہ تعالیٰ انشاء اللہ احمدیوں کے روپے میں ہمیشہ برکت ڈالتا رہے گا۔ کسی نے مجھے بتایا کہ جب انہوں نے اپنے ریٹرن (Return) داخل کرائے تو ٹیکس کے محکمہ والے اس بات کو ماننے کے لئے تیار نہیں تھے کہ تمہارے گھر کا خرچہ تمہارے چندے سے کم کس طرح ہو سکتا ہے۔ تو ایسے لوگ

قائم کی کہ اس سے پہلے وہاں کی تاریخ میں ایسی مثال نہیں ملتی۔ اُس زمانہ میں جو ایک انقلابی صورت پیدا ہوئی تھی لجنہ کی ایکٹیویٹیز (activities) میں اور خاص طور پر اس تحریک کے لئے قربانی میں، ایسی قربانیاں قرون اولیٰ میں نظر آتی ہیں اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے اُس زمانے کی جو جاگ لگی ہوئی ہے، آج تک اس کی مثالیں ملتی رہتی ہیں۔ اُس وقت احمدی عورتوں نے نقد رقمیں اور طلائی زیورات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی خدمت میں پیش کئے۔ پہلے دن ہی 8 ہزار روپے نقد اور وعدوں کی صورت میں قادیان کی احمدی عورتوں نے یہ وعدہ پیش کیا اور یہ رقم عطا کی اور 2 ماہ کے تھوڑے سے عرصہ میں 45 ہزار روپے کے وعدے ہو گئے اور 20 ہزار روپے کی رقم بھی وصول ہو گئی۔ پھر کیونکہ اخراجات کا زیادہ امکان پیدا ہو گیا تھا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے اس کی مدت بھی بڑھادی اور ٹارگٹ بڑھا کے 70 ہزار روپے کر دیا اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے احمدی عورتوں نے اس وقت 72 ہزار سات سو کے قریب رقم جمع کی۔ بہر حال خلاصہ یہ ہے کہ 5 اگست 1923ء کو (بیت) برلن کا سنگ بنیاد رکھا گیا۔ جس میں جرمنی کے وزیر داخلہ اور وزیر برائے رفاہ عامہ، ترکی اور افغانستان کے سفراء، متعدد اخبار نویس اور بعض دیگر معززین شامل تھے اور مہمانوں کی تعداد 400 تھی اور احمدی اس زمانے میں صرف چار تھے۔ یہ اُس وقت حال تھا لیکن اتنے وسیع تعلقات تھے۔ یہ تھی اُس وقت کے (مریبان) کی کوشش کے اتنے وسیع تعلقات تھے اور یہ سب بڑی بڑی شخصیات اُس وقت (بیت) کی بنیاد کے لئے تشریف لائیں اور بہر حال (بیت) کا سنگ بنیاد رکھا گیا۔

لیکن کیونکہ اقتصادی حالات یہاں کے بہت خراب ہو گئے تھے، جنگ عظیم کا اثر ظاہر ہونا شروع ہوا تو وہی جو خیال تھا کہ 50-60 ہزار میں (بیت) بن جائے گی اس کا اندازہ خرچ 15 لاکھ روپیہ پہ لگا یا گیا۔ اتنے اخراجات پورے کرنا جماعت کے وسائل کے لحاظ سے بہت ناممکن تھا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے فیصلہ فرمایا کہ دوماز کو چلانا بہت مشکل ہے، ایک لندن والا بھی اور ایک برلن میں بھی۔ تو 1924ء میں یہ فیصلہ کیا گیا کہ برلن مشن کو ان حالات کی وجہ سے بند کر دیا جائے کیونکہ مالی وسائل بھی نہیں ہیں اخراجات بھی نہیں پورے ہو سکتے، حالات یہاں بہت خراب ہو گئے تھے۔ لیکن وہ جو عورتوں نے، احمدی خواتین نے قربانیاں کی تھیں، وہ رقم حضرت مصلح موعود کے ارشاد پر لندن بھیج دی گئی اور وہاں اللہ تعالیٰ کے فضل سے (بیت) فضل لندن تعمیر ہوئی۔ پھر یہاں 1948ء میں دوبارہ شیخ ناصر احمد صاحب آئے تھے جنہوں نے ہمبرگ میں مشن شروع کیا۔ اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے جیسا کہ پہلے بھی میں نے کہا کہ سفر کی سہولتیں بھی ہیں اور جماعت کے مالی حالات بھی بہتر ہیں۔ اُس زمانے میں سمندری سفر ہوتا تھا۔ مکرم ملک غلام فرید صاحب کو سفر میں 22 دن لگتے تھے۔ یہ وہی حضرت ملک غلام فرید صاحب ہیں جنہوں نے قرآن کریم کا انگریزی ترجمہ اور مختصر نوٹس جن کی بنیاد حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کے نوٹس پر ہے اور اسی طرح انگریزی کا ترجمہ و تفسیر ”فائیو ایوم“ (Five Volumes) بھی انہوں نے کیا ہوا ہے۔ گو اس کے لئے ایک کمیٹی تھی لیکن اس کا زیادہ کام اور اکثر کام آپ نے کیا اور حضرت ملک صاحب بڑے پڑھے لکھے اور انگریزی علم پر بڑی مہارت رکھتے تھے۔ انہوں نے قرآن کریم کے الفاظ کی ڈکشنری بھی تیار کی تھی لیکن وہ شائع نہیں ہو سکی۔ اب گزشتہ سال اس کو مکمل کر کے شائع کروایا گیا ہے اور ملک صاحب حضرت مسیح موعود کے (رفیق) تھے۔

اسی طرح مولوی مبارک علی صاحب کا بھی تعارف کرا دوں۔ وہ ابتدائی (مرہبی) تھے یہاں آئے۔ انہوں نے 1909ء میں حضرت خلیفۃ المسیح الاول کے ہاتھ پر بیعت کی تھی۔ بنگلہ دیش سے تعلق رکھنے والے تھے اور 1917ء میں جب حضرت مصلح موعود نے وقف زندگی کی تحریک فرمائی تو جن 63 نوجوانوں نے اپنے نام پیش کئے ان میں مولوی مبارک علی صاحب بھی تھے۔ آپ نے 1969ء میں بنگلہ دیش میں وفات پائی۔ بوگرا (Bogra) میں مدفون ہیں۔ تو یہ تھے دو ابتدائی (مرہبی) جو یہاں آئے اور ان کے تعلقات باوجود وسائل کی کمی کے کس قدر وسیع تھے، یہ میں آپ کو بتا چکا ہوں۔

دیتے ہیں۔ جن کے دل پر ایمان لکھا جاتا ہے اور جو اپنے خدا اور اس کی رضا کو ہر ایک چیز پر مقدم کر لیتے ہیں اور تقویٰ کی باریک اور تنگ راہوں کو خدا کے لئے اختیار کرتے ہیں اور اس کی محبت میں محو ہو جاتے ہیں اور ہر ایک چیز جو بت کی طرح خدا سے روکتی ہے خواہ وہ اخلاقی حالت ہو یا اعمال فاسقانہ ہوں یا غفلت اور کسمل ہو سب سے اپنے تئیں دور تر لے جاتے ہیں۔

پس یہ وہ ایمان ہے جو ہمیں کامل الایمان بنائے گا۔ فاسقانہ اعمال کے بارے میں تو کسی احمدی کے متعلق سوچا بھی نہیں جاسکتا۔ لیکن اگر ہمارے اخلاق میں ادنیٰ سی بھی کمزوری ہے تو حضرت مسیح موعود کے نزدیک ہمیں اپنی حالت کی طرف توجہ کرنی چاہئے کہ یہ ہمارے ایمان میں کمزوری پیدا کر سکتی ہے۔ لیکن ہمارا ہر عمل اور فعل اگر خدا تعالیٰ کی رضا کے لئے ہے تو پھر ہم امید رکھ سکتے ہیں کہ ہماری یہ کمزوریاں بھی اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے دور فرماتا چلا جائے گا اور یہی بات پھر ایمان میں مضبوطی بھی پیدا کرتی ہے۔ ہم اگر آپس کے روزمرہ کے تعلقات نبھارے ہیں، خدا تعالیٰ کی رضا کے لئے ایک دوسرے کے حق ادا کر رہے ہیں تو یہ باتیں ہمارے ایمان میں اضافے کا باعث بنانے والی ہوں گی۔ پس ان معیاروں کو حاصل کرنے کی ہر احمدی کو کوشش کرنی چاہئے۔ بعض دفعہ بعض عمل جان بوجھ کر ایک انسان نہیں کرتا لیکن غفلت اور سستی راہ میں حائل ہو جاتی ہے۔ اس میں عبادت کی ادائیگی میں کمزوری بھی ہے اور دوسری ایسی باتیں بھی ہیں جو خدا تعالیٰ کو ناپسند ہیں جن کے بارے میں خدا تعالیٰ نے ہمیں تنبیہ فرمائی ہے کہ یہ تمہارے فرائض ہیں، انہیں پورا کرو۔ اگر انسان لا پرواہی اور غفلت کی وجہ سے انہیں پورا نہیں کرتا تو آہستہ آہستہ یہ چیزیں پھر ایمان کی کمزوری اور شرک کی طرف لے جاتی ہیں۔

پس ایک احمدی کو ہر قسم کے حقوق کی ادائیگی کے لئے ہر وقت اپنے جائزے لیتے رہنا چاہئے۔ کیونکہ کسی بھی قسم کی نیکی سے جن کا خدا تعالیٰ نے حکم دیا ہے غفلت برتنا یا ان کے کرنے میں سستی دکھانا مومن کا شیوہ نہیں ہے۔ اس پہلی آیت میں جو ہمیں نے پڑھی جو سورۃ توبہ کی آیت 18 ہے، اس میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اللہ پر ایمان کامل ہو اور یوم آخر پڑھی۔

پس جہاں ہمیں یہ بات تسلی دلاتی ہے کہ مسیح موعود..... کی جماعت ہی (بیوت) کی تعمیر اور آبادی کا حقیقی حق ادا کرنے والی ہے وہاں ایک خوف بھی پیدا ہو جاتا ہے کہ صرف ایمان لا کر اور (بیوت) تعمیر کر کے ہی حق ادا ہو جاتا ہے؟ یا کچھ اور بھی کام کرنے والے ہیں۔ اور ان کاموں کی طرف اس آیت میں بھی اللہ تعالیٰ نے حکم فرما دیا کہ نماز قائم کرو اور نماز قائم کرنے کے لئے جو دوسری جگہ وضاحت بیان فرمائی ہے اس میں فرمایا کہ پانچ وقت کی نمازیں پڑھنا ہے اور باجماعت نماز پڑھنا ہے۔ پس ایک تو یہ بات یاد رکھنے والی ہے کہ (بیوت) کا حسن ان کی آبادی سے ہے اور ان کی آبادی پانچ وقت (بیوت) میں آنے سے ہے۔

اب یہ آپ کی ذمہ داری ہے کہ اس کی آبادی کے لئے قیام نماز ہو۔ یہاں کے مقامی لوگوں کو جو جرمن ہیں یہی شکوہ ہے کہ یہاں تو آپ کی اتنی تعداد نہیں ہے پھر (بیوت) اس علاقہ میں بنانے کی کیا ضرورت تھی۔ تو ان لوگوں کا یہ شکوہ بھی اس طرح دور ہو سکتا ہے کہ جب ان کو پتہ لگے کہ یہ احمدی ہیں اور وہ لوگ ہیں جو اپنے ایمان کی مضبوطی کے لئے ایک خدا کے آگے جھکنے کے لئے باقاعدہ (بیوت) میں آتے ہیں۔ انہوں نے عمارت صرف دکھانے کے لئے نہیں بنائی بلکہ ایک خدا کی عبادت کرنے کے لئے اس جگہ اس عمارت کو کھڑا کیا ہے۔

پھر اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ زکوٰۃ دیتے ہیں۔ اپنے مال میں سے غریبوں کا بھی خیال رکھتے ہیں اور جماعت کی متفرق ضروریات بھی پوری کرتے ہیں۔ اس بات پر ان لوگوں کو بڑی حیرت ہوتی ہے کہ مالی قربانی کر کے (بیوت) بناتے ہیں۔ اس کا اخباروں میں ذکر بھی ہوا ہے کہ لجنہ کی قربانی سے یہ (بیوت) بنی ہے۔ اس کام میں نے پہلے بھی ذکر کیا ہے کہ ٹیکس کے محکمے والوں کو یقین نہیں آتا کہ کس طرح تم لوگ کر سکتے ہو۔ تو اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ دنیا کو پتہ ہونا چاہئے کہ (بیوت) کی تعمیر و آبادی کے ساتھ مالی قربانی کی طرف توجہ پہلے سے بڑھتی ہے۔ کیوں بڑھتی ہے؟ اس لئے کہ ان کا

بھی ہیں جن کے گھر کے خرچ ان کے چندوں کی ادائیگی سے کم ہیں۔ پس یہ وہ روح ہے جو ہر جگہ اللہ تعالیٰ کے فضل کو جذب کرنے والی ہے کہ اپنے خرچ کم کر کے بھی قربانی کرنی ہے۔ اس روح کو قائم رکھنا اور قربانی کی توفیق ملنے پر اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنا ہر احمدی کا فرض ہے۔ حقیقی مومن کبھی اس روح کو نہ مرنے دیتا، نہ اس پر فخر کرتا ہے۔ یہ اللہ تعالیٰ کا فضل ہے جو اس نے آپ پر کیا اس پر اس کے آگے جھکتے چلے جائیں اور خود بھی اس (بیوت) کی تعمیر کا حق ادا کریں اور اپنی نسلوں کی بھی اس رنگ میں تربیت کریں کہ وہ (بیوت) کا حق ادا کرنے والی ہوں۔ احمدی عورتوں کو خاص طور پر آج اس حوالے سے یہ بات یاد رکھنی چاہئے کہ جو قربانی انہوں نے کی ہے اس کا فائدہ بھی ہو گا جب اس سے ہمیشہ فیض اٹھاتے چلے جانے کی کوشش کریں گی اور وہ کوشش بھی کامیاب ہوگی جب اپنے بچوں کی تربیت اس نہج پر کریں گی جس کی تلقین خدا تعالیٰ نے ہمیں فرمائی ہے اور ان کا (بیوت) سے تعلق جوڑیں گی۔

اسی طرح مرد بھی یاد رکھیں کہ عورتوں نے اس (بیوت) کی تعمیر سے جو احسان آپ پر کیا ہے اس کا حق اسی طرح ادا ہو سکتا ہے۔ بہت سارے مرد کہیں گے کہ پیسے تو ہم سے ہی لئے تھے، بے شک لئے ہوں گے لیکن پھر دینا بھی بڑی قربانی ہے۔ بہر حال اس کا حق اس طرح ادا ہو سکتا ہے، احسان کا بدلہ تب اثر کر سکتا ہے جب آپ (بیوت) کا حق ادا کرنے والے ہوں گے۔

برلن کی (بیوت) کی تعمیر نے یہ سبق بھی آپ کو دیا ہے کہ عورتوں کی یہ خواہش ہے کہ ان کے مرد عبادت گزار ہوں اور اگر ان کے بس میں ہو تو وہ ہر جگہ آپ کو (بیوت) بنا کر دیں۔ جب میں کینیڈا گیا تو کینیڈا کی لجنہ نے ایک ملین ڈالر کی قربانی دی کہ اس سے (بیوت) بنادیں۔ لیکن زائد بھی خرچ ہو گا تو کہتی ہیں بہر حال ہم دیں گی۔ ایسی قربانیاں ہر جگہ نظر آتی ہیں۔ (بیوت) میں آنے کی فرضیت تو مردوں کے لئے ہے۔ عورتوں کا تو اگر دل چاہے تو جمعہ پر آنے نہیں تو نہیں آتا۔ یا پھر اگر کوئی اپنا فنکشن ہوا تو اس پر کبھی کبھار یہاں آنا ہے۔ پس (بیوت) کی تعمیر کے لئے عورتوں کی قربانی اس بات کی دلیل ہے کہ وہ خالصتاً اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کے لئے قربانی کرتی ہیں اور میں امید رکھتا ہوں کہ میری یہ سوچ صرف خوش فہمی پہنی نہ ہو بلکہ عورتیں اپنے بچوں کی بقا اور اپنے مردوں کا خدا تعالیٰ سے تعلق جوڑنے کے لئے جو قربانیاں کر رہی ہیں وہ اسی سوچ کے ساتھ ہوں اور یہ سوچ پھر یقیناً عورتوں کے لئے خدا تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کا ذریعہ بنے گی۔

جو آیات میں نے تلاوت کی ہیں ان میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اللہ کی (بیوت) تو وہی آباد کرتا ہے جو اللہ پر ایمان لائے اور یوم آخرت پر اور نماز قائم کرے اور زکوٰۃ دے اور اللہ کے سوا کسی سے خوف نہ کھائے۔ پس قریب ہے کہ یہ لوگ ہدایت یافتہ لوگوں میں شمار کئے جائیں گے۔ پھر اسی سورۃ توبہ کی 71 ویں آیت ہے کہ مومن مرد اور مومن عورتیں ایک دوسرے کے دوست ہیں وہ اچھی باتوں کا حکم دیتے ہیں اور بری باتوں سے روکتے ہیں اور نماز کو قائم کرتے ہیں اور زکوٰۃ ادا کرتے ہیں اور اللہ اور رسول کی اطاعت کرتے ہیں۔ یہی ہیں جن پر اللہ تعالیٰ ضرور رحم کرے گا یقیناً اللہ کامل غلبہ والا بہت حکمت والا ہے۔

پس اب اس (بیوت) کی تعمیر کے بعد مرد بھی اور عورتیں بھی اس انتہائی اہم کام کی طرف متوجہ ہو جائیں۔ اپنا بھی تعلق (بیوت) کے ساتھ جوڑیں اور اپنی اولادوں کا بھی تعلق (بیوت) کے ساتھ جوڑیں۔ کیونکہ یہی خدا تعالیٰ اور یوم آخرت پر ایمان لانے والوں کی نشانی ہے۔ اور ایمان کیا ہے؟ یا حقیقی مومن کون ہے؟ اس کی گہرائی میں جب ہم جائیں تو خوف سے روکنے کھڑے ہو جاتے ہیں کہ کیا ہمارا ایمان اس قابل ہے کہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک حقیقی ایمان کہلا سکے؟ یا کیا ہم حقیقی مومن کے زمرے میں آتے ہیں؟ ہم پر خدا تعالیٰ کا یہ احسان ہے کہ اس زمانہ میں ہمیں حضرت مسیح موعود کی بیعت میں شامل کیا جنہوں نے قدم قدم پر ہماری راہنمائی فرمائی۔ ہمیں سیدھے راستے پر رکھنے اور حقیقی مومن بننے کے لئے بے شمار اور مختلف ذریعوں سے ہماری راہنمائی فرمائی۔

ایک جگہ آپ فرماتے ہیں کہ مومن وہ لوگ ہوتے ہیں جن کے اعمال ان کے ایمان پر گواہی

کے حقوق کی ادائیگی کی طرف ہر وقت توجہ رہے اور ہمسایہ صرف گھریلو ہمسایہ نہیں بلکہ سفر کرنے والے بھی ہمسائے ہیں۔ آپس میں کام کرنے والی جگہوں پہ رہنے والے بھی ہمسائے ہیں اور پھر افراد جماعت بھی خاندان اور ہمسائے کی شکل اختیار کر گئے ہیں۔ گویا تمام قسم کی اخلاقی کمزوریاں ہم میں دور ہوں گی تو ہم حق ادا کرنے والے ہوں گے اور عملی طور پر مومن کہلانے والے ہوں گے۔ پھر اس آیت میں نماز قائم کرنے کا حکم ہے۔ اس کی پہلے میں وضاحت کر چکا ہوں۔ زکوٰۃ دینے کا حکم ہے۔ اور ایسے ہی لوگ ہیں جو پھر اپنے اعمال اس طرح درست کرتے ہیں کہ جو درحقیقت حقیقی مومن کے اعمال ہونے چاہئیں کیونکہ یہ اللہ اور رسول کی اطاعت کرنے والے ہیں۔ گویا اس آیت میں مومن کی یہ خصوصیات بیان کی گئی ہیں کہ وہ ایک دوسرے کے دوست کی حیثیت سے ایک دوسرے کا حق ادا کرتے ہیں۔ جماعت ایک مضبوط جسم بن کر رہتی ہے۔ وہ نیکیوں کا حکم دیتے ہیں۔ اور تیسری بات برائیوں سے بچتے ہیں۔ وہ اپنی نمازوں کی حفاظت کرنے والے ہیں۔ اور نیکیوں کا حکم دینے کے بارے میں دوسری جگہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ تم لوگ وہ..... ہو جو انسانوں کے فائدہ کے لئے نکالی گئی ہے۔ تم اچھی باتوں کا حکم دیتے ہو اور بری باتوں سے روکتے ہو اور اللہ تعالیٰ پر ایمان لاتے ہو۔ پھر ایمان کی نشانی یہی ہے کہ تمہارا فرض یہ بتایا گیا ہے کہ تم خیر..... بنائے گئے ہو۔ اس لئے تمہارا فرض ہے کہ تمہارے سے صرف وہ اعمال سرزد ہوں جو نیکیوں کی طرف لے جانے والے ہیں اور کبھی ان چیزوں کے قریب نہ جاؤ جن کی اللہ تعالیٰ نے نہی فرمائی ہے۔ تجھی فائدہ ہو گا زمانے کے امام کی بیعت کا بھی۔ تجھی فائدہ ہو گا عبادت گاہوں کی تعمیر کا بھی۔

پھر چوتھی چیز یہ بتائی کہ وہ اپنی نمازوں کی حفاظت کرنے والے ہیں۔ یعنی باقاعدگی سے نمازیں ادا کرنے والے ہیں جیسا کہ پہلے میں نے بتایا۔ اور باجماعت نمازیں ادا کرنے والے ہیں یا اس کی کوشش کرنے والے ہیں۔ پانچویں چیز زکوٰۃ اور مالی قربانیوں میں پیش پیش اور چھٹی یہ کہ اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول ﷺ کی اطاعت کرنے والے ہیں اور پھر اس میں بڑھنے والے ہیں اور یہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اطاعت کا نتیجہ ہے کہ اس زمانہ کے امام کو ماننے کی نئے آنے والوں کو توفیق ملی اور جو ہمارے بڑے ہیں ان کو توفیق ملی۔ اس لحاظ سے اپنے بزرگوں کے لئے بھی دعائیں کریں جن کے باپ دادا نے احمدیت کو قبول کیا۔ ہر ترقی اور ہر نئی چیز اور ہر نیا انعام جو اللہ تعالیٰ ہمیں عطا فرماتا ہے وہ ان کو جو پرانے پیداؤں احمدی ہیں اس طرف توجہ دلانے والا ہونا چاہئے کہ یہ بھی ان کے بزرگوں کی نیکیاں ہیں جو اللہ تعالیٰ کو پسند آئیں جس کی وجہ سے خدا تعالیٰ نے قبولیت کی توفیق دی اور آج ہم اس کے پھل کھا رہے ہیں۔ اس لحاظ سے ان کے لئے بھی دعائیں کرتے چلے جائیں تاکہ اگر وہ فوت ہو چکے ہیں تو اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند کرتا چلا جائے۔

پھر آخر میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ جو ان باتوں کے پابند ہیں وہ خدا تعالیٰ کا رحم حاصل کرنے والے ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ ان پر رحم فرماتا چلا جائے گا اور جب اللہ تعالیٰ رحم فرماتا ہے تو اور زیادہ نوازتا چلا جاتا ہے۔

اللہ کرے کہ ہم میں سے ہر ایک اللہ تعالیٰ کے رحم سے حصہ لیتا چلا جائے۔ اس (بیت) کا حق ادا کرنے والا ہو اور یہاں کے لوگوں کی توجہ جو اس طرف پیدا ہو رہی ہے اور اخباروں اور میڈیا کے ذریعہ سے جو کورج مل رہی ہے اور جو ملے گی، ابھی تک مجھے رپورٹ تو نہیں ملی کہ فنکشن پہ کیا کورج تھی، بہر حال مجھے امید ہے انشاء اللہ ہوگی، تو اس سے بھرپور فائدہ اٹھانا چاہئے اور فائدہ یہی ہے کہ جو توقعات لوگوں کی ہم سے ہیں اور سب سے بڑھ کر جو توقعات ہیں اللہ تعالیٰ کی ایک مومن بندے سے ان کو پورا کرنے والے ہوں۔ پس ہمیشہ اس کوشش میں رہیں کہ اللہ تعالیٰ کے اس انعام سے فیض اٹھانے والے ہوں اور فیض بھی اٹھاسکیں گے جب اپنی عبادتوں اور نیک اعمال کے نمونے قائم کریں گے۔ اپنی زندگیوں کو..... قرآن کے احکامات کے مطابق ڈھالنے کی کوشش کریں گے۔ اپنی نسلوں میں بھی..... احمدیت کی محبت پیدا کرتے چلے جائیں گے۔ انہیں حقیقی رنگ میں خدا اور رسول ﷺ کا اطاعت گزار بنائیں گے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔

کامل توکل خدا تعالیٰ پر ہوتا ہے جو مومن ہوتے ہیں۔ وہ کسی چیز سے خوف نہیں کھاتے۔ آج کل کے سودی مالی نظام چلانے والوں کی طرح انہیں یہ خوف لاحق نہیں کہ ہماری معاش کا کیا ہوگا۔ ہماری آمد کا کیا ہوگا۔ کیونکہ مومن کا ہر فعل خدا تعالیٰ کی رضا کے حصول کے لئے اور اس کا خوف اور خشیت دل میں رکھتے ہوئے ہوتا ہے اور ہونا چاہئے۔ اس لئے یہ تسلی ہوتی ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے وعدے کے مطابق، اپنی خاطر کی گئی قربانی کو کئی سو گنا کر کے نوازتا ہے اور نوازے گا۔ اس لئے خوف کرنے کی ضرورت نہیں۔ دنیا کے اقتصادی حالات جیسے بھی ہوں احمدی ایک قربانی کے بعد دوسری قربانی کرنے کے لئے بغیر خوف کے تیار بیٹھا ہوتا ہے اور میرے سامنے کئی مثالیں ایسی ہیں، کئی ملکوں کی مثالیں ایسی ہیں جو غریب ملک ہیں لیکن قربانیاں دیتے چلے جا رہے ہیں اور ہر احمدی اپنا یہ عہد پورا کرتا ہے کہ جان، مال، وقت اور عزت کو قربان کرنے کے لئے ہر وقت تیار رہوں گا اور یہ اس لئے ہے کہ اُس کو خدا تعالیٰ نے ہدایت کا راستہ دکھاتے ہوئے مسیح و مہدی کو ماننے کی توفیق عطا فرمائی ہے۔

پھر اللہ تعالیٰ نے سورۃ توبہ کی 71 ویں آیت میں فرمایا کہ مومن مرد اور مومن عورتیں ایک دوسرے کے دوست ہوتے ہیں اور دوست وہ ہوتے ہیں جو ایک دوسرے کے حقوق ادا کر رہے ہوں۔ اللہ تعالیٰ نے پہلی آیت میں (بیوت) کی آبادی انہی لوگوں سے بتائی ہے جو مومن ہیں اور مومن اخلاق میں بڑھنے والے اور ایک دوسرے کے حقوق ادا کرنے والے ہیں۔ اس دوستی سے یہ مراد نہیں کہ مرد عورتوں کی آپس میں دوستیاں ہو جائیں اور آپس کے حجاب اور پردے ختم ہو جائیں۔ بلکہ ایسے رشتے قائم ہوں جن کی بنیاد تقدس پر ہو۔ ایک دوسرے کے لئے قربانی دینے کے لئے تیار ہوں۔

اب یہ اخلاق کیا ہیں جن کا ایک مومن میں پایا جانا ضروری ہے؟ اس میں آپس کے تعلقات میں محبت پیار اور بھائی چارے کو بڑھانا ہے۔ محبت پیار کے یہ تعلقات اس طرح بڑھ سکتے ہیں جب شکووں، شکایتوں اور نفرتوں کی تمام دیواریں گرا دی جائیں۔ جب ہر ایک یہ ارادہ کر لے کہ ہم نے ادنیٰ سے ادنیٰ نیکی کرنے کی بھی کوشش کرنی ہے اور ہر قسم کی برائی سے بچنا ہے۔ ہم نے رشتوں کے حقوق ادا کرنے کی بھرپور کوشش کرنی ہے اور اب حضرت مسیح موعود کی بیعت میں آنے کے بعد ہم نے اس عظیم رشتہ کی قدر کرنی ہے جو اللہ تعالیٰ نے قائم فرمایا ہے۔ جو ایک احمدی کا احمدی کے ساتھ ہے اور رَحْمَةً بَيْنَهُمْ کی عظیم مثال قائم کرنی ہے۔ ہم نے اپنے غریبوں کی مدد کرنی ہے اور اپنی امانتوں کے حق ادا کرنے ہیں۔ ذاتی لالچ اور مفاد ہمیں ایمان میں کمزوری دکھاتے ہوئے دوسروں کے حق مارنے پر مائل نہ کرے۔ ہمارا ایک دوسرے کی خاطر قربانی کا جذبہ ایسا ہونا چاہئے..... جو اپنی آدمی جائیدادیں بانٹ دیا کرتے تھے۔ بدظنیوں کے خلاف جہاد کی صورت ہم میں سے ہر ایک میں نظر آنی چاہئے کہ بہت سے فتنہ و فساد اور آپس کی رنجشوں کی وجہ سے یہ بدظنیاں ہیں۔ سچائی کے وہ معیار ہمیں حاصل کرنے کی کوشش کرنی چاہئے کہ سچائی ہر جگہ، ہر موقع پر ہمارا طرہ امتیاز ہو۔ شکر گزاری کے جذبات ہم میں اس حد تک پیدا ہو جانے چاہئیں کہ ہر آن اس وجہ سے اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہمیں نعمتوں میں اضافے کی نوید ملتی رہے۔ اللہ تعالیٰ کے حکم کے مطابق عفو اور درگزر ہمارا شیوہ بن جانا چاہئے۔ ہمارے عدل اور انصاف کے معیار ہر معاملے میں اتنے اونچے ہونے چاہئیں کہ وہ احسان کے راستوں سے گزرتے ہوئے اِنِّسَاءِ ذِي الْقُرْبٰنٰی کی بلند یوں کو چھوتے ہوئے بے نفس ہو کر اپنے اور غیروں کی خدمت پر مجبور کرنے والے ہوں۔ اپنے وعدوں کی پابندی ہمارا وہ خاصہ ہو جو ہماری پہچان بن جائے تاکہ آپس میں دوستیاں اور بھائی چارے بڑھتے چلے جائیں۔ دنیا بھی آنکھیں بند کر کے ہم پر اعتماد کرنے والی ہو۔ اپنے اور ایک دوسرے کے تقدس، عصمت اور عزت کی حفاظت ہر وقت ہمارے پیش نظر رہے۔ مردوں عورتوں میں غضب بصر کی عادت ہو اور یہ چیزیں اپنے کردار کا ہر احمدی لازمی حصہ بنالے۔ احمدی عورتیں اپنے لباس، پردے اور حجاب میں پوری پابندی کرنے والی ہوں۔ اس بارہ میں بہت کانشنس ہوں۔ ہمسایوں

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کار پرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کار پرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 90581 میں قاضی عرفان احمد

ولد قاضی عبدالکریم قوم افغان پیشہ انجینئر عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 12-07-03 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) رہائشی مکان مالیتی -/CS248000 کا 1/2 حصہ - جس میں ادا شدہ رقم -/CS25000 اس وقت مجھے مبلغ -/CS3000 ماہوار بصورت انجینئر مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد قاضی عرفان احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 فرحت اے ناصر ولد بشارت احمد۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد ندیم خان ولد محمد سلیم خان

مسئل نمبر 90582 میں نغمہ قاضی

زوجہ قاضی عرفان احمد قوم راجپوت پیشہ تد ریس عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 12-07-03 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائ زبور 11 تو لے مالیتی -/CS2500 (2) حق مہر -/15000 روپے (3) مشترکہ مکان واقع کینڈا میں 1/2 حصہ اس وقت مجھے مبلغ -/CS1800 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نغمہ قاضی۔ گواہ شہد نمبر 1 قاضی عرفان احمد خان دومو صیہ۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد ندیم خان ولد محمد سلیم خان

مسئل نمبر 90583 میں Sannan Qazi

ولد قاضی عرفان احمد قوم افغان پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-04-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/CS20 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد۔ Sannan Qazi۔ گواہ شہد نمبر 1 طارق احمد ولد چوہدری غلام محمد۔ گواہ شہد نمبر 2 قاضی عرفان والد موسیٰ **مسئل نمبر 90584 میں محمد ندیم خان** ولد محمد سلیم خان قوم پیشہ ملازمت عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-04-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/CS1033 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد ندیم خان۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد جمیل خان ولد محمد سلیم خان۔ گواہ شہد نمبر 2 قاضی عرفان احمد ولد قاضی عبدالکریم

مسئل نمبر 90585 میں سعیدہ سلطانہ

زوجہ محمد ندیم خان قوم پشٹان پیشہ طالب علم عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-04-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ -/50000 روپے (2) طلائ زبور 10 تو لے مالیتی اندازاً -/240000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/250 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ سعیدہ سلطانہ۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد ندیم خان خاندومو صیہ۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد جمیل خان ولد محمد سلیم خان

مسئل نمبر 90586 میں ہدایت اللہ چوہدری

ولد چوہدری نظام الدین (مرحوم) قوم جٹ پیشہ پنشنر عمر 66 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-03-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی 7/17 ایکڑ واقع چک نمبر 38 جنوبی سرگودھا اندازاً مالیتی 22 لاکھ روپے (2) مکان برقبہ 70x30 مربع فٹ واقع اسلام آباد مالیتی -/85 لاکھ روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/37 ڈالر ماہوار بصورت Benefit مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/296000 روپے سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ہدایت اللہ چوہدری گواہ شہد نمبر 1 کلیم اللہ چوہدری ولد ہدایت اللہ چوہدری۔ گواہ شہد نمبر 2 ظاہر احمد ولد چوہدری غلام محمد

مسئل نمبر 90587 میں عزیزہ بیگم

زوجہ ہدایت اللہ چوہدری قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-03-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ

قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائ زبور 9 تو لے مالیتی اندازاً 2 لاکھ روپے (2) حق مہر -/60000 روپے (3) مکان برقبہ 25x60 واقع اسلام آباد مالیتی 65 لاکھ روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/CS8371 ماہوار بصورت Benifit مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/169200 روپے سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ عزیزہ بیگم۔ گواہ شہد نمبر 1 کلیم اللہ چوہدری۔ گواہ شہد نمبر 2 ہدایت اللہ چوہدری خاندومو صیہ

مسئل نمبر 90588 میں کلیم اللہ چوہدری

ولد ہدایت اللہ چوہدری قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-04-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) رہائشی مکان مالیتی -/217000 ڈالر (2) زرعی اراضی 1/3 ایکڑ چک نمبر 38 جنوبی سرگودھا مالیتی 9 لاکھ روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/CS3178 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/24000 روپے سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ کلیم اللہ چوہدری۔ گواہ شہد نمبر 1 ظاہر احمد۔ گواہ شہد نمبر 2 کبیر احمد سنوری

مسئل نمبر 90589 میں شائستہ فرحت ناصر

بنت فرحت احمد ناصر قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-04-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ لعلی انظر سٹیجی۔ گواہ شہد نمبر 11 ظہر احسان سٹیجی خاندومو صیہ۔ گواہ شہد نمبر 2 مسعود احمد ناصر ولد ناصر احمد

مسئل نمبر 90590 میں لقمان بشیر

ولد احمد بشیر قوم مغل پیشہ ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-04-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ لقمان بشیر۔ گواہ شہد نمبر 1 ظاہر احمد ولد چوہدری غلام محمد۔ گواہ شہد نمبر 2 کبیر احمد سنوری ولد لطیف احمد سنوری

مسئل نمبر 90591 میں انظر احسان سٹیجی

ولد احسان الحق سٹیجی قوم سٹیجی پیشہ کاروبار عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-05-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) رہائشی مکان مالیتی -/800000 ڈالر ادا شدہ رقم -/150000 روپے (2) پلاٹ ایک کنال واقع لاہور مالیتی 10 لاکھ روپے (3) بینک بیننس -/600000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ انظر احسان سٹیجی۔ گواہ شہد نمبر 1 مسعود احمد ناصر ولد ناصر احمد۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد اجمل نوشاہی ولد پیر محمد افضل نوشاہی

مسئل نمبر 90592 میں لعلی انظر سٹیجی

زوجہ انظر احسان سٹیجی قوم پیشہ خانہ داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-05-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائ زبور 15 تو لے مالیتی اندازاً -/3000 ڈالر (2) بینک بیننس -/10000 ڈالر (3) حق مہر بدمہ خاندان -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ لعلی انظر سٹیجی۔ گواہ شہد نمبر 11 ظہر احسان سٹیجی خاندومو صیہ۔ گواہ شہد نمبر 2 مسعود احمد ناصر ولد ناصر احمد

مسئل نمبر 90593 میں میر مظفر احمد

ولد میر عبدالعزیز قوم میر پیشہ کاروبار عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-05-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) رہائشی مکان مالیتی اندازاً -/300000 ڈالر جس پر بینک قرض -/215000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2500 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ میر مظفر احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 مسعود احمد ناصر ولد ناصر احمد۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد اجمل نوشاہی ولد پیر محمد افضل نوشاہی

مسئل نمبر 90594 میں Alia Munir

بنت Munir Ahmad قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-04-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں

مسئل نمبر 90656 میں راجحہ زہد

زوجہ عبدالرحمن زاہد قوم کے ذریعہ پیشہ خاندان دار عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مہرہ ناڈن کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-08-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائ زبور 4-5 تو لے مابیتی -/121000 روپے (2) حق مہربندہ خاندانہ -/25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ راجحہ زہد۔ گواہ شد نمبر 1 عبدالرحمن زاہد خاندانہ موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 ظہور احمد پڑا وصیت نمبر 30436

مسئل نمبر 90657 میں طارق محمود خان

ولد ناصر محمود خان (مرحوم) قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملیر کینٹ کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-03-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مشترکہ 10 مرلہ مکان واقع دارالنصر شرقی ربوہ اندازاً مابیتی -/2500000 روپے کا حصہ -/والدہ 3 بھائی 2 بنہیں حصہ دار ہیں)۔ اس وقت مجھے مبلغ -/13000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ طارق محمود خان۔ گواہ شد نمبر 1 عبدالستار ڈوگر ولد شریف احمد ڈوگر۔ گواہ شد نمبر 2 عدیل احمد وصیت نمبر 49635

مسئل نمبر 90658 میں جمیلہ کوثر

زوجہ طارق محمود خان قوم ڈوگر پیشہ خاندان دار عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملیر کینٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-03-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائ زبور ساڑھے تین تو لے مابیتی -/70000 روپے (2) حق مہربندہ خاندانہ -/15000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ جمیلہ کوثر۔ گواہ شد نمبر 1 عبدالستار ڈوگر۔ گواہ شد نمبر 2 عدیل احمد وصیت نمبر 49635

مسئل نمبر 90659 میں راجعہ عطاء النور

ولد راجعہ عطاء اللہ قوم چنوعہ راجپوت پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملیر کینٹ کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-08-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) بینک بیلنس -/352000

روپے (2) جمع قومی بچت -/300000 روپے (3) بینک بیلنس -/127000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/52120 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عطاء النور۔ گواہ شد نمبر 1 محمد اکبر احسن وصیت نمبر 65330۔ گواہ شد نمبر 2 قاضی کریم الدین احمد

مسئل نمبر 90660 میں علیحہ عطاء النور

زوجہ راجعہ عطاء النور قوم ملک کھوکھر پیشہ خاندان دار عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملیر کینٹ کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائ زبور مابیتی -/950000 روپے (2) حق مہربندہ خاندانہ -/150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ علیحہ عطاء النور۔ گواہ شد نمبر 1 محمد اکبر احسن وصیت نمبر 65330۔ گواہ شد نمبر 2 قاضی کریم الدین احمد

مسئل نمبر 90661 میں سعدیہ تیم

بنت محمد اکرم قوم جٹ پیشہ خاندان دار عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملیر کینٹ کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-07-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائ زبور 1 تو لہ مابیتی اندازاً -/20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ سعدیہ تیم۔ گواہ شد نمبر 1 محمد اکرم والد موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 محمد سلطان وصیت نمبر 35602

مسئل نمبر 90662 میں ڈاکٹر طاہرہ نصیر

زوجہ چوہدری نصیر احمد گورایا قوم مانگر راجپوت پیشہ خاندان دار عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن اقبال کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربندہ خاندانہ -/25000 روپے (2) طلائ زبور 10 تو لے اندازاً مابیتی -/200000 روپے (3) پلاٹ برقبہ 240 مربع گز واقع کوہنگی ناڈن کراچی اندازاً مابیتی -/300000 روپے (پلاٹ پر لینڈ ٹائٹل کا قبضہ ہے) (4) ترکہ والد نقد رقم 10 لاکھ روپے (بینک میں) اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ڈاکٹر طاہرہ نصیر۔

گواہ شد نمبر 1 طارق محمود بدر وصیت نمبر 25544۔ گواہ شد نمبر 2 چوہدری نصیر احمد خاندانہ موصیہ وصیت نمبر 19450

مسئل نمبر 90663 میں کنزہ ہشری چوہدری

بنت چوہدری نصیر احمد گورایا قوم گورایا پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن اقبال کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ کنزہ ہشری چوہدری۔ گواہ شد نمبر 1 طارق محمود بدر وصیت نمبر 25544۔ گواہ شد نمبر 2 چوہدری نصیر احمد گورایا والد موصیہ

مسئل نمبر 90664 میں وحید احمد

ولد حبیب احمد قوم بلوچ پیشہ ملازمت عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن اقبال کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-03-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) ترکہ والد راضی مابیتی اندازاً -/200000 روپے کا شرعی حصہ (3 بھائی اور والدہ حصہ دار ہیں) (3) نقد رقم -/22000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ وحید احمد۔ گواہ شد نمبر 1 مرزا نعیم احمد وصیت نمبر 74178۔ گواہ شد نمبر 2 خالد سبچ چوہدری وصیت نمبر 24942

مسئل نمبر 90665 میں جمیلہ شوکت

زوجہ چوہدری شوکت جاوید قوم آرائیں پیشہ خاندان دار عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن اقبال کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-05-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) ترکہ والد زری راضی ایک ایک گوتھ احمد پور مابیتی اندازاً -/200000 روپے (2) طلائ زبور 10 تو لے مابیتی اندازاً 2 لاکھ روپے (3) حق مہربندہ خاندانہ -/15 ہزار روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/10000 روپے سالانہ آدماز جائیداد والا ہے۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ ترین حسب قواعد صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ کواد کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ جمیلہ شوکت۔ گواہ شد نمبر 1 چوہدری منصور احمد وصیت نمبر 43941۔ گواہ شد نمبر 2 چوہدری شوکت جاوید خاندانہ موصیہ وصیت نمبر 59613

مسئل نمبر 90666 میں محمد اقبال

ولد اللہ بخش (مرحوم) قوم ملک پیشہ ریٹائرڈ عمر 64 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلستان جوہر کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و

اکراہ آج بتاریخ 08-05-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) جمع رقم قلم سکیم -/300000 روپے (2) پرائز بانڈ مابیتی -/12000 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/34560 روپے سالانہ آدماز جائیداد والا ہے۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ ترین حسب قواعد صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ کواد کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد اقبال ملک۔ گواہ شد نمبر 1 صابر عثمان ہاشمی وصیت نمبر 23039۔ گواہ شد نمبر 2 چوہدری ادیس احمد وصیت نمبر 33185

مسئل نمبر 90667 میں فرزانہ حفیظ

زوجہ خالد احمد قوم سید پیشہ خاندان دار عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈیفنس کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-03-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائ زبور 43 گرام مابیتی اندازاً -/65000 روپے ادائہ بصورت حق مہربندہ (2) ترکہ والد مکان برقبہ 100 گز کا شرعی حصہ (والدہ 5 بنہیں 2 بھائی حصہ دار ہیں)۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ فرزانہ خالد گواہ شد نمبر 1 خالد احمد خاندانہ موصیہ وصیت نمبر 51227۔ گواہ شد نمبر 2 مرزا حفیظ الرحمن وصیت نمبر 16532

مسئل نمبر 90668 میں عابدہ اعجاز

زوجہ اعجاز اہق قوم گجر پیشہ خاندان دار عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بھٹائی کلاونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-08-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائ زبور 5 تو لے مابیتی -/125000 روپے (2) حق مہربندہ -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ عابدہ اعجاز۔ گواہ شد نمبر 1 ابرار احمد قریشی۔ گواہ شد نمبر 2 نور الاسلام وصیت نمبر 51252

مسئل نمبر 90669 میں نازش اعجاز

بنت اعجاز اہق قوم گجر پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بھٹائی کلاونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 08-08-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/5 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائ زبور 1 تو لہ مابیتی -/25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب

سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان کالونی ربوہ ضلع جھنگ بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-08-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) ڈیڑھ ایکڑ زرعی اراضی واقع گھیلالہ چک نمبر 57 ج-ب کا 1/8 حصہ مالیتی -/100000 روپے (2) رہائشی مکان میں 1/8 حصہ مالیتی -/125000 روپے (3) طلائنی زیور 4 تولے مالیتی -/80000 روپے (4) حق مہر -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/3000 روپے سالانہ آدماز جائیداد بالا ہے میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ حظیظی بی۔ بی۔ گواہ شہد نمبر 1 مظفر احمد منصور مرئی سلسلہ۔ گواہ شہد نمبر 2 لطیف احمد بیٹی ولد چوہدری امیر خاں بھٹی (مرحوم)

مسئل نمبر 90686 میں صاحب احمد

بنٹ محمد شفیق قوم گجر پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن پنپلز کالونی خانیوال بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-10-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائنی زیور 6 ماشے مالیتی -/13000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ صاحب احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد نعیم اللہ وصیت نمبر 33253۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد شفیق وصیت نمبر 34250

مسئل نمبر 90687 میں حارث احمد

ولد بشر احمد (مرحوم) قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن خانیوال شہر بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-10-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/400 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ حارث احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 26571 گواہ شہد نمبر 2 چوہدری محمد شفیق وصیت نمبر 34250

مسئل نمبر 90688 میں دانیال احمد

ولد بشر احمد (مرحوم) قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن خانیوال شہر بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-10-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/160 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا

رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ دانیال احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 26571 گواہ شہد نمبر 2 محمد نعیم اللہ خاں وصیت نمبر 33253

مسئل نمبر 90689 میں فوزیہ خورشید

بنٹ خورشید احمد قوم بندیہ پیشہ خانہ داری عمر سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن علی پور ضلع خانیوال بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-10-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ فوزیہ خورشید۔ گواہ شہد نمبر 1 توریا احمد وصیت نمبر 60204 گواہ شہد نمبر 2 خورشید احمد وصیت نمبر 76523

مسئل نمبر 90690 میں سید جنید اظہر

ولد سید اظہر حسین شاہ قوم سید بخاری پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت 2004ء ساکن بھمبر روڈ گجرات بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-09-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/7000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ سید جنید اظہر۔ گواہ شہد نمبر 1 منورا احمد وصیت نمبر 43390 گواہ شہد نمبر 2 مبشر مسعود احمد وصیت نمبر 71545

مسئل نمبر 90691 میں ڈاکٹر فاتح الدین احمد

ولد چوہدری ناصر احمد قوم جٹ بھلی پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حملہ خالد آباد گجرات بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-09-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/20000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ڈاکٹر فاتح الدین۔ گواہ شہد نمبر 1 مظفر احمد وصیت نمبر 47522 گواہ شہد نمبر 2 مبشر مسعود احمد وصیت نمبر 71545

مسئل نمبر 90692 میں بلوچ محمود

بنٹ طارق محمود وڈائج قوم وڈائج پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حملہ بھر رگ پورہ گجرات بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-09-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے

منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ بلوچ محمود۔ گواہ شہد نمبر 1 طارق محمود وڈائج والد موسیٰ۔ گواہ شہد نمبر 2 منورا احمد قمر مرئی سلسلہ

مسئل نمبر 90693 میں مریم صدیقہ

زوجہ محمد سلمان ساہی قوم وڈائج پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حملہ بھر گجرات بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-09-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ہر مذمہ خاوند -/175000 روپے (2) طلائنی زیور 9 تولے مالیتی اندازاً -/180000 روپے (3) زیور ڈائمنڈ مالیتی اندازاً -/100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ مریم صدیقہ۔ گواہ شہد نمبر 1 طارق محمود وڈائج۔ گواہ شہد نمبر 2 منورا احمد قمر مرئی سلسلہ

مسئل نمبر 90694 میں زاہدہ لطیف

زوجہ ملک لطیف احمد قوم سکے زنی پیشہ خانہ داری عمر 63 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بصیر پور ضلع اکانڈہ بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-09-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ہر مذمہ خاوند -/25000 روپے (2) طلائنی زیور 1 تولہ 2 ماشے 2 رتی مالیتی -/28500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ زاہدہ لطیف۔ گواہ شہد نمبر 1 ملک لطیف احمد خاوند موسیٰ۔ گواہ شہد نمبر 2 محمد ادا ناصر مرئی سلسلہ وصیت نمبر 26532

مسئل نمبر 90695 میں جمشید احمد

ولد طفیل احمد قوم راجپوت پیشہ مزدوری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کھڑیا نوالہ ضلع فیصل آباد بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-09-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) 10 مرلہ پلاٹ واقع کھڑیا نوالہ اندازاً مالیتی -/400000 روپے (2) 7 مرلہ مشترکہ مکان اندازاً مالیتی -/1500000 روپے کا حصہ (6 بجائی 1 بہن حصہ دار ہیں)۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ جمشید احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد اعظم فاروقی ولد نذر محمد۔ گواہ شہد نمبر 2 رسالت محمود ولد طفیل محمد

مسئل نمبر 90696 میں عمرو قاسم

ولد چوہدری منیر احمد باجوہ قوم باجوہ پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چیک نمبر 154/T.D.A ضلع لیہ بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-05-11 میں

وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عمرو قاسم۔ گواہ شہد نمبر 1 شمیم احمدیہ مرئی سلسلہ وصیت نمبر 35981۔ گواہ شہد نمبر 2 بدر مشتاق ایڈووکیٹ ولد مشتاق احمد ولد دھرا

مسئل نمبر 90697 میں رانا محمد اعظم

ولد رانا بن یامین قوم راجپوت کھوکھر پیشہ کارکن عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر غریب صیب ربوہ ضلع جھنگ بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-09-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6420 روپے ماہوار بصورت الاونس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ رانا محمد اعظم۔ گواہ شہد نمبر 1 مبارک احمد شاد ولد میاں محمد ابراہیم۔ گواہ شہد نمبر 2 بشارت احمد بیچہ ولد غلام احمد بیچہ

مسئل نمبر 90698 میں ریحانہ اعظم

زوجہ رانا محمد اعظم قوم راجپوت کھوکھر پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر غریب صیب ربوہ ضلع جھنگ بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-09-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائنی زیور 2 تولے مالیتی اندازاً -/47500 روپے (2) حق مہر ادا شدہ -/20000 روپے (2) سلائی مشین مالیتی -/1500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/400 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ریحانہ اعظم۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد نور قریشی ولد محمد اکل قریشی۔ گواہ شہد نمبر 2 سید طاہر محمود ماجد ولد سید غلام احمد شاد

مسئل نمبر 90699 میں مرزا مظفر عمران

ولد مرزا نسیم احمد قوم مغل پیشہ ملازمت عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نشاط کالونی لاہور کینٹ بنگالی ہوش دھواں بلا جبر و آراہ آج بتاریخ 08-09-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجنین احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/9000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنین احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مرزا مظفر عمران۔ گواہ شہد نمبر 1 نسیم احمد فاروقی وصیت نمبر 27638 گواہ شہد نمبر 2 مظفر بلال ولد چوہدری حبیب اللہ مظہر

حضرت مولانا عبدالملک خان صاحب مربی سلسلہ

دین کی خاطر وقف کے تقاضوں کو خوب نبھایا۔ گرمی سردی یا کسی مشکل مصیبت میں بھی خدمت دین کا کوئی موقع کبھی ہاتھ سے نہیں جانے دیا۔

حضرت مولانا عبدالملک خان صاحب کی صاحبزادی محترمہ ڈاکٹر نصرت جہاں صاحبہ فضل عمر ہسپتال کے زبیدہ بانی ونگ میں شعبہ گائنی کی انچارج ہیں اور بڑی بے نفسی سے خدمت خلق کر رہی ہیں۔ آپ کے ایک ہی صاحبزادے مکرم عبدالرب انور محمود خان ہیں جو امریکہ میں ہیں۔ مکرم ڈاکٹر لطیف احمد قریشی صاحب مکرم سید حسین احمد صاحب مربی سلسلہ اور مکرم ڈاکٹر صالح الدین صاحب صدر صدر انجمن احمدیہ قادیان آپ کے داماد ہیں۔

بازیافتہ نقدی

مکرم بشیر احمد سیفی صاحب صدر محلہ دارالرحمت غربی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔ کچھ نقدی مکرم ڈاکٹر منیر احمد بمشر صاحب کے کلینک واقع دارالرحمت غربی کے قریب سے ملی ہے۔ جس دوست کی ہو وہ لے لیں۔

فون نمبر: 6211566 موبائل 6372576-0334

افضل اور کراچی کے احباب

مکرم عبدالرشید ساٹھی صاحب کراچی میں روزنامہ افضل کے مستقل مندوب ہیں۔ احباب جماعت ان سے نماز جمعہ کے بعد احمدیہ ہال میں رابطہ کر سکتے ہیں۔ افضل جاری کروانے کیلئے فون نمبر 6320478 پر ان سے رابطہ قائم کیا جا سکتا ہے۔ سالانہ چندہ = 1800 روپے ششماہی = 900 روپے سہ ماہی = 450 روپے اور خطبہ نمبر = 400 روپے ہے۔

احباب جماعت افضل کی توسیع اشاعت میں ہمارے ساتھ تعاون فرمائیں۔

(مینجر روزنامہ افضل)

کراچی اور سنگاپور کے K-21 اور K-22 کے فنیسی زیورات کامرکز
العمران حیدر
فون شوروم
052-5594674
الطاف مارکیٹ۔ بازار کاٹھیاں والا۔ سیالکوٹ

HAROON'S
Shop No.8 Block A
Super Market, Islamabad.
Ph: 2275734, 2829886, 2873874

جماعت احمدیہ کو اللہ تعالیٰ نے ہر دور میں ایسے اعلیٰ خادمان دین سے نوازا ہے جو سچائی قلب کے ساتھ بھرپور علمی صلاحیتوں اور فن تقریر کے رموز سے بھی بہرہ ور تھے۔ حضرت مولانا عبدالملک خان صاحب بھی ایسے ہی نیک خصلت پاکیزہ بزرگوں میں سے تھے جن کی دل میں اتر جانے والی تقاریر آج بھی بہت سے احباب جماعت کے کانوں میں گونج رہی ہیں۔

حضرت مولانا عبدالملک خان صاحب برصغیر ہندو پاک کے مشہور سیاسی گھرانے علی برادران کے سب سے بڑے بھائی حضرت مولانا ذوالفقار علی خان صاحب گوہر کے صاحبزادے اور مولانا محمد علی جوہر اور مولانا شوکت علی کے بھتیجے تھے۔

آپ 25 نومبر 1911ء کو رام پور میں پیدا ہوئے۔ 1920ء میں نوسال کی عمر میں قادیان آگئے اور مدرسہ احمدیہ میں تعلیم حاصل کی۔ مولوی فاضل پاس کرنے کے بعد آپ نے مریدان کلاس میں دو سال تک اعلیٰ دینی تعلیم حاصل کر کے 1935ء میں خدمت دین کا آغاز کیا تادم وفات یعنی کامل 48 سال کا عرصہ آپ نے بھرپور خدمت دین میں گزارا اور آخر کار ایک دینی سفر کے دوران کار کے حادثے میں اپنی جاں جان آفریں کے سپرد کر دی۔ اس وقت آپ ناظر اصلاح و ارشاد کے عہدہ جلیلہ پر متمکن تھے خدمت دین کے میدان میں آپ نے لکھنؤ، آگرہ، حیدرآباد، دکن، لاہور، کراچی اور گھانا میں خدمات انجام دیں۔ آخری تیرہ سال آپ مرکز سلسلہ ربوہ میں مریدان سلسلہ کے نگران و سربراہ کے طور پر بطور ناظر اصلاح و ارشاد خدمات انجام دیں۔

آپ خاندانی طور پر ایک بڑے باعظمت خاندان کے چشم و چراغ تھے مگر ذاتی زندگی میں عاجزی سادگی اور انکساری کا مرقع تھے۔ خدمت دین اور دعوت الی اللہ کی غیر معمولی تڑپ اور لگن آپ کی زندگی کا روشن عنوان رہی۔

اللہ تعالیٰ نے آپ کو گہرے علمی ذوق کے علاوہ خطابت کے اعلیٰ ملکہ سے نوازا تھا۔ آپ کی تقاریر نہ صرف شہتہ اردو کا مرقع ہوتی تھیں بلکہ اپنی روانی اور فصاحت کلام کے لحاظ سے سننے والوں پر خاص اثر ڈالنے والی ہوتی تھیں۔ آپ نے اپنی ان صلاحیتوں کو خدمت دین کے میدان میں بھرپور کامیابی سے استعمال کیا۔

حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی نے 5 اگست 1983ء کو خطبہ جمعہ کے دوران حضرت مولانا کی وفات کا اعلان فرمایا۔ حضور نے فرمایا

ایک بہت ہی پیارا سلسلہ کا خادم حادثے کا شکار ہو کر انتقال کر گیا مولانا عبدالملک خان صاحب نے

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

ولادت

مکرم انتصار احمد نذر صاحب مربی سلسلہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے چھوٹے بھائی مکرم اشتیاق نذر صاحب اور بھائی مکرم عائشہ اشتیاق صاحبہ کو اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے مورخہ 14 نومبر 2008ء کو پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔ بچی خدا کے فضل سے وقف نو کی بابرکت تحریک میں شامل ہے اور اس کا نام ’برینا اشتیاق‘ تجویز ہوا ہے۔ بچی مکرم نذر احمد صاحب مرحوم کی پوتی اور مکرم میاں اعجاز احمد طاہر صاحب فیکٹری ایریا ربوہ کی نواسی ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس بچی کو نیک قسمت اور والدین کی آنکھوں کی ٹھنڈک بنائے اور دین و دنیا کی سب حسنت عطا فرمائے۔

نکاح

مکرم ڈاکٹر منیر احمد ملک صاحب سیکرٹری مال قلعہ کارواں ضلع سیالکوٹ تحریر کرتے ہیں۔

میرے بیٹے مکرم فضل عمر ملک صاحب کے نکاح کا اعلان مکرمہ بشری آنسہ صاحبہ بنت محترم عبدالسلام صاحب منیر سکند ناؤن شپ لاہور کے ساتھ مبلغ تین لاکھ روپے حق مہر پر مورخہ 3 اکتوبر 2008ء کو محترم طاہر محمود خان صاحب مربی سلسلہ نے بیت النور ماڈل ناؤن لاہور میں کیا۔ مکرم فضل عمر ملک صاحب محترم ڈاکٹر رحمت اللہ صاحب مرحوم کے پوتے اور محترم حضرت ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحب مرحوم رفیق حضرت مسیح موعود کی نسل سے ہیں اور مکرمہ بشری آنسہ صاحبہ محترم صوبیدار میجر (ر) محمد رشید صاحب مرحوم کی پوتی ہیں جو کہ محترم چوہدری محمد شریف صاحب سابق مربی بلا دعبیہ و گیومیا اور محترم چوہدری محمد صدیق صاحب سابق انچارج خلافت لائبریری کے بھائی ہیں۔ احباب جماعت سے رشتہ کے بابرکت ہونے کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

درخواست دعا

مکرم قمر احمد محمود صاحب پبلشر ماہنامہ خالد و تحفہ الاذہان ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے بڑے بھائی مکرم نسیم احمد خالد صاحب حال جرمنی گزشتہ سات سال سے گرووں میں انفیکشن کی وجہ سے بیمار ہیں اور اب پچھپھروں میں بھی انفیکشن ہوگئی ہے اس وقت جرمنی کے ہسپتال میں زیر علاج ہیں احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ معجزانہ رنگ میں شفا کے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ اور تمام پچھیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

درخواست دعا

مکرم شاہد محمود تصویر صاحب عمران بک بانیڈر ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے ماموں مکرم مبارک احمد وڑائچ صاحب دارالفضل غربی طاہر ربوہ عرصہ 7 ماہ سے فالج میں مبتلا ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

مکرم شاہد حمید صاحب اہلیہ مکرم حمید احمد ظفر صاحب معلم وقف جدید تحریر کرتی ہیں۔

خاکسارہ کی سمدھن محترمہ افتخار نسیم صاحبہ اہلیہ مکرم ملک عبداللطیف خاں صاحب فیصل آباد شدید علی ہیں۔ سول ہسپتال میں داخل ہیں۔ ان کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے احباب سے دعا کی درخواست ہے۔

اعلان داخلہ

Comsats انسٹیٹیوٹ آف انفارمیشن ٹیکنالوجی نے اپنے مختلف کمپیوٹر میں پیچلز اور ماسٹرز پروگرامز میں داخلہ کا اعلان کر دیا ہے۔ اسلام آباد، لاہور اور ایبٹ آباد میں داخلہ فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 4 دسمبر 08ء ہے جبکہ واہ کینٹ، انک اور ساہیوال میں داخلہ فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 16 جنوری 09ء ہے مزید معلومات کے لئے فون نمبر (Area code) کے ساتھ 111-001-007 پر رابطہ کریں۔

ایئر یونیورسٹی اسلام آباد نے درج ذیل پروگرامز میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔ i- بی بی اے (آنرز) ii- ایم بی اے۔ iii- ایم ایس (مینیجمنٹ سائنس) درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 17 دسمبر 08ء ہے مزید معلومات کے لئے ویب سائٹ www.au.edu.pk اور فون نمبر 051-9262557 پر رابطہ کریں۔

پاکستان نیوی نے PN CADET ٹرم A-2009 کے تحت مستقل کمیشن دینے کا اعلان کیا ہے۔ اس کے ذریعہ NUST سے درج ذیل ڈگری حاصل کی جا سکتی ہے۔ i- بی ایس (مینیجمنٹ انفارمیشن سسٹم) ii- بی ای ایلیکٹرونکس۔ iii- میکینیکل انجینئرنگ۔ iv- بی بی اے۔

رجسٹریشن کے لئے مورخہ 17 نومبر تا 12 دسمبر 08ء تک قریبی پاکستان نیوی ریکروٹمنٹ اینڈ سلیکشن سینٹر پرنسٹن لائیں۔ مزید معلومات کے لئے ویب سائٹ www.paknavy.gov.pk ملاحظہ کریں۔ (نظارت تعلیم)

رہوہ میں طلوع وغروب 25-نومبر	
طلوع فجر	5:18
طلوع آفتاب	6:43
زوال آفتاب	11:55
غروب آفتاب	5:08

ترقیاتی محاذ

کھانا بضم کرتا ہے
بڑا- 90/ درمیانہ- 70/ چھوٹا- 35/
ناصر (NASIR) ناصر و خانہ (رجسٹرڈ) گول بازار رہوہ
Ph: 047-6212434 Fax: 6213966

Mob: 0300-4742974
0300-9491442 TEL: 042-6684032
طالب دعا:
لدہن چیولرز
Gold Palace Plaza, Shop # 1, Defence Chowk,
Main Boulevard Defence Society, Lahore Cantt.

Formally
Jakarta
Currency
**PREMIER
EXCHANGE**
Exchange co.'B' PVT.LTD. co.'B' PVT.LTD.
DEALS IN ALL FOREIGN CURRENCIES
State Bank Licence No.11
Director: Adeel Manzar
Ph: 042-7566873, 7580908, 7534690
Fax: 042-7568060, Mobil: 0333-4221419
Shop # 31, Ground Floor, Latif Centre,
(Jewelry Market) Ichhra Lahore

MBBS & Engineering in China
"Southeast University"
One of the Top 30 Universities approved by
W.H.O & The Ministry of Education of China.
Eligibilities: F.Sc. Or A-Level.
Features:
• English medium of instruction.
• No TOEFL & No ILETS.
• No visa fee & Showing of Bank
statement for China.
• Very appropriate annual tuition
fee with installments in 2nd year.
• Excellent environment for female
students with separate hostel.
Education Concern®
MR. Farrukh Luqman; Cell: 0302-8411770
67-C, Faisal Town, Lahore.
Tel:- 042-5177124 / 5162310
Email: farrukh@educationconcern.com

FD-10

لاہور ریٹ پر ہر قسم کے کمپیوٹر حاصل کریں
**COMPUTER
WORLD**
College Road Rabwah
Ph. Shop: 0476215111

Sarmad Rizwan Aslam
0321-9463065
www.sarmadjewelers.com
Main Branch shop#4,Umer
Market,Zaidar Road,Ichra,Lahore.
Jewellers Tel:+92-42-7523145
different.like you... Fax:+92-42-7567952

ایب اور جی سٹاکس ڈیزائننگ کے ساتھ
پیسے
چھوٹے بڑے
ریٹ سے روٹی سے 1 روپہ
0300-4146148 رہوہ ایب اینڈ جی سٹاکس
047-6214510-049-4423173
نون شرم چوٹی

بلال فری ہو میو پیٹھک ڈسپنری
زیر سرپرستی: محمد اشرف بلال
اوقات کار:
موسم سرما : صبح 9 بجے تا 4 بجے شام
وقتہ: 1 بجے تا 1 بجے دوپہر
ناغہ بروز اتوار
86- علامہ اقبال روڈ، گڑھی شاہو، لاہور
ڈسپنری کے متعلق تپاؤ اور شکایات درج ذیل ایڈریس پر بھیجیے
E-mail: bilal@cpp.uk.net

لاہور، کراچی، ڈیفنس لاہور اور گوادریس
عمر اسٹیٹ
Real Estate Consultants
0425301549-50-042-8490083: فون
042-5418406-7448406
موبائل: 0300-9488447
ای میل: umerestate@hotmail.com:
452.G4 مین بولیوارڈ، جوہر ٹاؤن II لاہور
پروپائٹری: محمد امجدی

منفرد پیشکش
احمدی احباب کیلئے خاص رعایت
فائر پلیس
طالب دعا: منور احمد جاوید
منور اینڈ سنز
بھاری گیج کے گیزر دس سالہ گارنٹی کے ساتھ دستیاب ہیں
نیز UPS اور جنریٹر بھی دستیاب ہیں
ایل جی ڈاؤنٹیس، یوڈا ہاؤس، سونی سٹریٹ، پرنسپل اور سینٹ مینوشی، مینار ایشیا
ہیڈ آفس: 9-CI-BII- کالج روڈ ٹاؤن شپ نزد لچہر چوک لاہور پاکستان

پاکستان الیکٹرونکس
پٹرول اور ڈیزل مزید 1KVA تا 200KVA تک حاضر تاکہ میں موجود ہیں
ایک سال کی مکمل وارنٹی کے ساتھ
مکمل ڈش معرکوریارسیور دستیاب ہے
پاکستان میں ہر جگہ بھجوانے کا مناسب انتظام ہے UPS کی مکمل وارنٹی دستیاب ہے
سیٹ: اے سی کی مکمل وارنٹی مناسب ریٹ پر دستیاب ہے
اس کے علاوہ گیس اور الیکٹرونکس ایپلائنسز کی مکمل وارنٹی دستیاب ہے
طالب دعا: منصور احمد جاوید
(مراپڈرنگل بلڈنگ، PEL)
042-5124127, 042-5118557 Mob: 0321-4550127
26/2/c1 نزد خوشیہ چوک کالج روڈ ٹاؤن شپ لاہور
برانچ نزد کبر چوک کالج روڈ ٹاؤن شپ لاہور فون: 042-5121835

صدر جنرل ریٹائرڈ پرویز مشرف ایک ہفتے کے دورے
پراپنی اہلیہ کے ساتھ لندن چلے گئے۔ سابق صدر عہدہ
صدارت سے استعفیٰ دینے کے تین ماہ بعد پہلی بار
بیرون ملک دورے پر گئے۔ 5 روز لندن قیام کے بعد
ابوظہبی جائیں گے۔ اطلاعات کے مطابق صدر
کیمبرج یونیورسٹی میں خطاب کریں گے۔

عالمی مالیاتی بحران 2010ء سے پہلے ختم
نہیں ہوگا آئی ایم ایف کا بورڈ جلد پاکستان کیلئے قرض کی
حتمی منظوری دے گا۔ آئی ایم ایف کے ماہرین معاشیات
نے خبردار کیا ہے کہ عالمی مالیاتی بحران میں ابھی مزید شدت
آنے کی اور یہ 2010ء سے پہلے ختم نہیں ہوگا۔

تین روزہ قومی پولیو مہم شروع ہوگئی پولیو کے
مرض کے خاتمے کیلئے قومی سطح پر انسداد پولیو مہم 24
26 نومبر 2008ء تک شروع ہوگئی ہے۔ تین روزہ مہم
کے دوران پنجاب میں 5 سال تک کی عمر کے ڈیڑھ کروڑ
سے زائد بچوں کو پولیو ویکسین کے ساتھ دامن اے کی
خوراک بھی دی جائے گی۔ اس مقصد کے لئے 38 ہزار
موبائل ٹیمیں تشکیل دی گئی ہیں جبکہ قطرے پلانے والی
موبائل ٹیموں کی مانیٹرنگ کا بھی فول پروف بندوبست کیا
گیا ہے۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ اپنے
5 سال سے کم عمر کے بچوں کو پولیو قطرے ضرور پلائیں
تاکہ اس موذی مرض سے مکمل طور پر نجات مل سکے۔

زرمبادلہ کمائے کا بہترین ذریعہ۔ کاروباری سماجی، بیرون ملک مقیم
احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے قائلین ساتھ لے جائیں
لاہور، کراچی، ڈیفنس لاہور اور گوادریس
احمدی مقبول کارپوریشن
مقبول احمد خان آف شکر گڑھ
12 نیگور پارک نکلسن روڈ عقب شو براہوٹل لاہور
042-6306163-6368130 Fax: 042-6368134
E-mail: amcpk@brain.net.pk
CELL: #0300-4607400

خبریں

ملکی وغیر ملکی ذرائع ابلاغ سے

خود کش دھماکوں کی وجہ امریکی حملے بھی
ہیں وزیر اعظم گیلانی نے کہا ہے کہ پاکستان کا امریکہ
کے ساتھ ایسا کوئی معاہدہ نہیں جس کے تحت امریکہ کو
پاکستان کی حدود کے اندر حملوں کی اجازت ہو۔ اگر
امریکہ نے اس طرح کی مداخلت جاری رکھی تو امریکہ،
نیٹو اور مغرب کے خلاف جذبات میں اضافہ ہوگا۔
حکومت حملے روکنے کیلئے حکمت عملی کے بارے میں
فیصلہ کرے گی۔ انہوں نے اس بات پر اتفاق کیا کہ
بعض خود کش حملے میزائل حملوں کے باعث ہو رہے ہیں
۔ میزائل حملے حالات کو کنٹرول کرنے کیلئے پاکستانی فوج
کی حکمت عملی کو کمزور کر رہے ہیں۔

امریکہ پاکستان کو نقصان پہنچانے کیلئے
بھارت اور افغانستان سے تعاون کر رہا ہے
امریکی اخبار نیویارک ٹائمز نے دعویٰ کیا ہے کہ امریکہ
پاکستان کو نقصان پہنچانے کیلئے بھارت اور افغانستان
سے تعاون کر رہا ہے۔ نیویارک ٹائمز میں شائع ہونے
والے مضمون کے مطابق جنوبی ایشیا کے نئے نقشے نے
پاکستانی حکام کو خوف میں مبتلا کر رکھا ہے۔ نقشے میں
پاکستانی علاقے بھارت اور افغانستان میں داخل دکھائے
گئے ہیں جس سے پاکستانی علاقہ محدود ہو گیا ہے۔

مقبوضہ کشمیر میں انتخابات کا دوسرا مرحلہ،
مظاہرین پر لاٹھی چارج، آنسو گیس پھینکی
گئی مقبوضہ کشمیر میں کڑے سیکورٹی انتظامات اور
بھارتی فوج کے پہرے میں انتخابات کے دوسرے
مرحلے میں کشمیری عوام نے انتخابات کا مکمل بائیکاٹ کیا
اور ہڑتال کی۔ بیشتر بستیوں میں ایکشن مخالف احتجاج
ہوا جس کے باعث ووٹنگ کا عمل متاثر ہوا۔ پولیس نے
مظاہرین کو لاٹھی چارج کر کے منتشر کیا اور کئی نوجوانوں
کو گرفتار کیا گیا۔ مظاہرین نے ایک پولنگ بوتھ کے
نزدیک بمز ہلائی پرچم لہرایا۔ بعض مقامات پر خواتین
نے بھی ایکشن کے خلاف جلوس نکالا جس میں بچوں کی
بھی خاصی تعداد شامل تھی۔ مظاہروں کے باعث کئی
مقامات پر ووٹنگ کی رفتار کم ہوگئی۔

سندھ طاس معاہدہ کی خلاف ورزی
حکومت نے بھارت کی طرف سے سندھ طاس
معاہدے کی خلاف ورزی کا سخت نوٹس لیتے ہوئے تمام
درکار اقدامات کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ ایک طرف بین
الاتوامی سطح پر جارحانہ سفارتی مہم شروع کی جائے گی تو
دوسری جانب پاکستان سندھ طاس معاہدے کے
ضامن عالمی بینک سے بھی رجوع کرے گا۔ حکومتی
ذرائع کا کہنا ہے کہ بھارت کو پاکستان کے حصے کے پانی
پر کسی قیمت پر قبضہ کرنے کی اجازت نہیں دی جائے گی
اور ہر ممکن اپنے مفاد کا تحفظ کریں گے۔

صدارت چھوڑنے کے بعد پہلا دورہ
مشرف اہلیہ کے ہمراہ لندن پہنچ گئے سابق